

GAZETA OFICIALĂ

A COMISIUNEI REGIONALE DE UNIFICARE DIN CLUJ

Pentru publicațiuni vor plăti atât oficiile cât și particularii 80 bani de fiecare cuvânt sau număr, plus timbrul de chitanță și prețul exemplarelor dorite.

Redacția și administrația:
CLUJ, PALATUL DE JUSTIȚIE
Partier numărul 22

Prețul abonamentului:
Pe un an 180 Lei
Pe jumătate an 80 Lei
Un număr oestă 2 Lei

PARTE OFICIALĂ.

Ministerul Finanțelor.

Decret Regal.

FERDINAND I,

Prin grația lui Dumnezeu și voința națională, Rege al României,

La toți de față și viitori, sănătate:

Asupra raportului Ministrului Nostru Secretar de Stat la Departamentul Finanțelor, sub Nr. 70549—921, Având în vedere art. 93 din Constituțiune;

Am decretat și decretăm:

ART. I. — Domnii Seredan Valer, Ognanovici Petre, Bortes Petru și Murgu Petru, se numesc pe ziua de 1 Aprilie 1921, în funcțiunea de șefi de birou, primii doi de cl. I și ultimii doi de cl. II. dela Comisiunea regională de descărcare și Unificare din Cluj.

ART. II. — Ministrul Nostru Secretar de Stat la Departamentul Finanțelor, este însărcinat cu aducerea la îndeplinire a Decretului de față.

Dat în București, la 16 Iulie 1921.

Ministrul Finanțelor:

FERDINAND.

N. Titulescu.

Nr. 3203—1921.

Comisiunea română de lichidare dela Budapesta.

Ordonanță

privitoare la adunarea materialului statistic și informativ în chestiunea lichidării intereselor publice și private față de fosta monarhie austro-ungară.

ART. 1. În baza autorizațiunii date de ministerul afacerilor străine din București, în termen de 30 zile dela publicarea prezentei ordonanțe, se vor comunica Biroului „Solidarității” din Sibiu, toate datele și informațiunile reclamate în art. următor.

ART. 2. Datele și informațiunile cerute se vor comunica cu indicarea secțiunii, titlului și numerilor din tabloul cuprins în articolul prezent. Se vor comunica de atâtea ori, de câteori se cer, chiar dacă unul și același dat ori informațiune se cere de mai multe ori.

Secțiunea I.

Datorii și Creanțe.

Titlul I. Datoriile și creanțele (pretenșiunile) în valută de coroane a. a. ale supușilor români din Ardeal,

Banat și părțile ungurene, persoane fizice și juridice, față de Austria, Ungaria, Ceho-Slovacia și Polonia, cum și față de fostele teritorii austro-ungare, transferate Italiei și Jugoslaviei, arătându-se suma, scadența, numele și sediul debitorului sau al creditorului, precum și împrejurarea dacă datoria resp. creanța, este gajată sa negajată. Se vor comunica separat pentru fiecare din statele numite.

Nu trebuiesc anunțate la acest titlu, datoriile și creanțele ipotecare cu anuități, cele provenite din afaceri de lombard pe efecte și cele din asigurări asupra vieții și asigurări elementare (foc, grindină, furt etc.)

Instituțiunile (bănci, întreprinderi societare, reuniuni și corporațiuni) pot anunța datoriile și creanțele în poziții sumare, separându-le numai după singuraticile state arătate în alinea primă.

Titlul II. Datoriile și creanțele contractate original în valută și coroane austro-ungare ale supușilor români din Ardeal, Banat, etc. persoane fizice, și juridice față de instituțiuni (bănci, institute de credit, etc.) cu sediul în Ardeal, Banat etc., dar atârnaătoare de centrale din Ungaria, Austria sau din vre-unul din Statele succesoare, (Ceho-Slovacia, Italia, Polonia și Jugoslavia), sau față de persoane, supuse acestor State, având domiciliul sau reședința în alt Stat, decât la care aparțin ca cetățeni. Suma scadenței, etc. sunt a se anunța conform titlului precedent.

Titlul III. Datoriile și creanțele în efecte și titluri, din emisiuni, publice și private (obligațiuni de stat, obligațiuni comunale, scrisuri fonciare, acțiuni priorități, lozuri etc.) ale supușilor români din Ardeal, Banat etc. persoane fizice și juridice față de Austria, Ungaria și celelalte State și supuși și după aceleași categorii și condițiuni ca sub titlul I. și II.

Aici sunt a se înțelege depozitele de efecte și titluri libere sau grevate ale supușilor români din Ardeal, Banat etc. ce se găsesc în posesiunea persoanelor fizice sau juridice din Statele numite în cele precedente și vice-versa.

Se vor anunța categoriile de efecte, valoarea lor nominală, numele și sediul debitorului, creditorului resp. a depozitarului, eventual suma și scadența datoriei cu care sunt grevate.

Titlul IV. Datoriile și creanțele, numite în titlurile I. și III. ale acelorași față de vechile teritorii ale Italiei și Serbiei.

Secțiunea II.

Instituțiuni.

(numite în art. 198 din Tratatul de Trianon și 215 din cel de la St. Germain.)

Titlul I. Bănci Case de Economii, Institute de Credit.

Bilanțele sucursalelor de bănci, case de economii și institute de credit cu sediul din Ardeal, Banat etc. atârătoare de Centralele din Ungaria, Austria eventual vre-unul din Statele succesoare:

a) dela 31 Decembrie 1918, 1919, 1920 și bilanțul brut dela 30 Iunie 1921 și

b) tablouri sumare despre datoriile și creanțele gajate și negajate față de teritoriul românesc și față de teritoriul Ungariei, Austriei eventual al Statelor succesoare.

Imprumuturile de lombard asupra obligațiunilor de războiu austro-ungare, date de aceste sucursale supușilor români se vor arăta în tablouri speciale, separat pentru persoanele fizice și separat pentru cele juridice. Se va arăta valoarea nominală a titlurilor grevate și suma împrumuturilor.

Titlul II. Societățile de asigurări private.

Bilanțele Agențiilor principale, (cuprinzând și agențiile secundare) cu sediul în Ardeal, Banat etc. atârătoare de Centralele din Ungaria, Austria, din Statele succesoare sau din oricare alt Stat străin:

a) dela 31 Decembrie 1918, 1919 și 1920, cum și bilanțul brut dela 30 Iunie 1921 și

b) tablouri sumare despre sumele asigurate și încasările de prime dela asigurările de viață și elementare (aceste din urmă specificate după ramurile de afaceri) la toate perioadele de sub a.

Titlul III. Instituțiuni de Credit Fonciare.

1. Obligațiunile comunale și scrisurile fonciare deținute de supuși români, persoane fizice și juridice, din emisiuni dela instituțiuni din Austria, Ungaria sau Statele succesoare. Sunt a se anunța după categorii, indicându-se instituțiunea emitentă, numele și sediul debitorului, valoarea nominală, valuta, cupoanele exigibile neîncasate cum și împrejurarea dacă aceste titluri se găsesc la dânsii sau sunt depozitate în țară sau străinătate. În cazul ultim se va arăta numele și sediul depozitarului, iar dacă depozitul ar fi grevat, suma și scadența datoriei.

2. Imprumuturile ipotecare cu anuități, datorite de supuși români, persoane fizice și juridice către institute, resp. către creditori particulari din Ungaria, Austria ori statele succesoare. Se va arăta suma datoriei, valuta, dobânda, respectiv anuitatea și ultima scadență până la care datoria a fost regulată și

3. Instituțiunile din Ardeal, Banat etc. cari se ocupă cu emisiunea de scrisuri fonciare, vor arăta suma creanțelor ipotecare datorită lor de supuși ai Ungariei, Austriei sau ai Statelor succesoare. Vor arăta mai departe suma totală a scrisurilor fonciare din circulațiune și suma celor sortate dar neprezentate la

rambursare. După puțință vor arăta, fie și numai aproximativ, sumele scrisurilor fonciare, deținute în Ungaria, Austria eventual Statele succesoare, ori alte State străine.

Supușii români, persoane fizice și juridice, cu excepțiunea instituțiunilor numite în alinia precedentă, încă vor arăta creanțele lor ipotecare față de debitorii din Statele amintite.

Titlul IV. Casele de păstrare poștale (Postsparkasse) din Viena și Budapesta.

1. Supușii români, persoane fizice și juridice vor anunța creanțele lor separat față de fiecare din aceste două instituțiuni și

2. Societățile de orice fel (Bănci, Intreprinderi ect.) atârătoare de Centralele din Ungaria, Austria din Statele succesoare ori din alte State străine, vor anunța deasemenea creanțele lor față de ambele „Postsparkasse“ în mod separat.

Secțiunea III.

Societățile (Intreprinderile Comerciale, Industriale, de Transport etc.

Titlul I. Societățile de întreprinderi comerciale, industriale, de transport, etc., având sediul lor principal (central) în Ungaria, Austria sau în vre-un stat succesor, vor comunica:

a) bilanțul asupra ultimului an de afaceri al întregii întreprinderi;

b) bilanțul special cu privire la partea de întreprinderi (Uzine Stabilimente. ect.) din Ardeal și

c) tabloul specificat cu valoarea activelor (imobile, materii brute, fabricate, mărfuri, creanțe, inventarul mobil ect.) din teritoriul românesc și al celor ce eventual le-ar avea în afară de hotărul țării, mai departe tabloul datorilor (dar numai al părții de întreprindere din teritoriul românesc) față de creditorii din Ungaria, Austria, Statele succesoare ori alte state străine.

Titlul II. Aceleași întreprinderi vor comunica: lista acționarilor lor cu numele, domiciliul și numărul de acțiuni ce-l posedă, sau fiind vorba de acțiuni la „purtător“, cel puțin numele celor cari dețin în general acțiunile întreprinderii. La firme comandite ori în nume colectiv se va arăta numele, domiciliul și capitalul părtașilor.

Secțiunea IV.

Bunuri, Drepturi și Interese.

Titlul I. Se vor anunța bunurile, drepturile și interesele (proprietăți imobiliare, mobiliare, de orice fel, cu excepțiunea creanțelor din secțiunile precedente), al supușilor români, persoane fizice și juridice, bunuri, drepturi și interese, situate sau deținute în teritoriul Ungariei, Austriei sau celorlalte State succesoare. se va arăta locul și în posesiunea cui se găsesc bunurile, drepturile și interesele în cheșțiune, părțile din care sunt alcătuite, valoarea lor dinaintea războiului, cea actuală

și în fine orice informațiune ce ar fi de interes a se comunica, ca de exemplu : dacă sunt sub sechestrul, au fost lichidate etc.

Secțiunea V.

Proprietatea Industrială, Literară și Artistică.

Titlul I. Se vor anunța drepturile de proprietate, industrială, literară și artistică, pe care supușii români, persoane fizice și juridice, le-au avut dobândite în baza legilor în vigoare din fosta Monarhie Austro-Ungară, arătându-se data și actele cu cari au fost câștigate.

Secțiunea VI.

Colectivitățile.

(Municipiile, Orașele, Comunile, Instituțiunile de binefacere, Fondurile de pensuni, Fundațiunile religioase, culturale, etc.)

Titlul I. Autoritățile din Ardeal ale instituțiilor, care au făcut parte din colectivități sau persoane morale publice, ce și-au extins activitatea asupra diferitelor teritorii dismembrate ale vechii Monarhii Austro-Ungare, vor anunța drepturile lor la bunurile ce formau proprietatea acestor din urmă colectivități.

Secțiunea VII.

Depozitele Judecătorești.

Titlul I. Se vor anunța depozitele judecătorești făcute la autoritățile din Ungaria, Austria, respective statelor succesoare de către supușii români din Ardeal, persoane fizice și juridice, indicându-se obiectul, valoarea și valuta în care s'a depus. Autoritățile judecătorești (tribunale etc.) vor anunța depozitele ce eventual au fost ridicate și duse în Ungaria.

Secțiunea VIII.

Pensuni.

Titlul I. Autoritățile cari solvesc (plătesc) pensiunile supușilor români din Ardeal, foști funcționari publici de stat și militari în Ungaria, Austria sau Austro-Ungaria, vor comunica tablouri cu numele, religia, naționalitatea, locul și anul nașterii, comuna în care a aparținut, (a avut indigenatul), domiciliul sau reședința actuală, pensiunea ce o primesc cum și aceia la care ar fi avut drept în baza legilor ce erau în vigoare în fosta Monarhie Austro-Ungară. Se va mai indica separat pensiunea propriu zisă, alocațiunile, indemnizările de scumpete, etc.

Titlul II. Autoritățile superioare funcționarilor publici, cari erau trecuți la fondul de pensuni administrate sau controlate de fostele guverne din Austro-Ungaria, vor comunica tablouri cu numele, religia, naționalitatea, locul și anul nașterii, comuna la care au aparținut (au avut indigenatul), timpul servit, anii de pensune câștigați în sarcina fondurilor în chestiune până la dismembrarea Monarhiei Austro-Ungare și în fine funcțiunea lor actuală.

Titlul III. Funcționarii privați și persoanele cu profesiuni libere, (ca de exemplu : funcționarii de bancă,

de întreprinderi particulare, avocați etc.) cari participau la fonduri de pensuni, administrate în fosta Monarhie austro-ungară, vor face aceleași comunicări ca în titlul precedent prin instituțiunile la cari aparțin, respective prin camerele avocațiale pentru avocați.

Secțiunea IX.

Sentințe.

Titlul I. Supușii români din Ardeal, persoane fizice și juridice vor anunța sentințele date și măsurile de execuțiune luate în orice materie, de către autoritățile judecătorești ungare, după 3 Noemvrie 1918.

Cei interesați vor indica atât în ce privește contractele cât și sentințele, moneda, valoarea ce o reprezintă precum și împrejurarea dacă s'au îndeplinit obligațiunile stipulate într'ânsele și în ce măsură.

Secțiunea X.

Titlul de proprietate.

Titlul I. Supușii români, încât îi privesc vor anunța :

a) toate certificatele, actele și alte titluri de proprietate, cari se găsesc în mâna supușilor unguri, dar cari se referă la bunuri, drepturi și interese, situate în teritoriul României.

b) actele menționate în alinia precedentă, cari se găsesc în mâna supușilor austriaci, sau ai statelor succesoare.

Secțiunea XI.

Contracte.

Titlul I. Supușii români din Ardeal vor anunța :

a) toate contractele de vânzare cu privire la mărfuri, încheiate între dânșii de o parte și între Administrațiile fostei Monarhii Austro-Ungariei sau între supușii unguri de altă parte, înainte de 3 Noemvrie 1918.

b) contractele menționate în alinia precedentă, încheiate între supușii români și supușii autorităților statelor succesoare înainte de 3 Noemvrie 1918 și

c) actele vizate sub a) și b), încheiate între părțile menționate după 3 Noemvrie 1918.

Secțiunea XII.

Bunuri și proprietăți publice.

Titlul I. Autoritățile și Instituțiunile publice, însărcinate cu conducerea și administrarea bunurilor și proprietăților publice din Ardeal, Banat etc. vor anunța :

a) bunurile și proprietățile, cu excepțiunea celor din punctul următor, ce aparțineau Guvernului ungar, fostului Regat al Ungariei, Monarhiei Austro-Ungare, sau foste familii suverane a Austro-Ungariei, indicând valoarea cu care figurau aceste bunuri și proprietăți în inventarele lor din 1914, cum și valoarea aproximativă din Noemvrie 1918 și

b) școlile și spitalele ce aparțineau celor numiți în alinia precedentă, se vor anunța, și cuprinde în tablouri separate.

Titlul II. Cei însărcinați cu conducerea și administrarea comunităților respective, vor anunța bunurile

și proprietățile, județelor, comunelor, orașelor și ale altor instituții locale autonome, care prin transferările teritoriale cad în teritorii și a altor state.

ART. 3.

Ceice nu vor anunța datele și informațiile cerute în art. precedent, în termenul și după modalitățile arătate, își pierd dreptul la protecția statului pentru apărarea intereselor lor. Instituțiile vizate în secțiunea II-a și a III-a a art. precedent precum și autoritățile publice sunt însă obligate a comunica datele și informațiile celor în drept, fiind responsabile pentru pagubele ce ar rezulta din întrelăsare.

Comisiunea română
de lichidare dela Budapesta.

PARTE NEOFICIALA.

Anunțuri judiciare.

Judecătoria de ocol Sibiu.

Publicațiune.

Judecătoria de ocol Sibiu face cunoscut, că pentru anularea următorului document, afirmativ pierdut: „Libel de depunere” estradat de „Albina” institut de credit și de economii din Sibiu, cartea 51 pagina 415 Nr. 49786 despre 21956 Cor. = 10978 Lei pe numele Nicolae Mara Agârbiciu, la cererea lui Mara Nicolae s'a pus procedura în curgere. Prin urmare provoacă pe posesorul numitului document, că în termen de un an dela ziua inserării a 3-a a acestei publicări în Gazeta Oficială, să prezinte judecătoriei documentul, pentru că în caz contrar judecătoria la învoita cerere a petentului, îl va declara de anulat. — Sibiu, la 4 oct. 1920. *C. Pildner* m. p. șef judecător.

Nr: Pk. II. 4761/1—1920.

3931 1—3

Publicațiune.

Judecătoria de ocol Sibiu face cunoscut, că pentru anularea următorului document, afirmative pierdut: „Libel de depunere” estradat de „Albina” institut de credit și de economii din Sibiu, cartea 50 pagina 352 Nr. 48652 despre 70,000 Coroane pe numele Nicolae Serb din Poiana, la cererea lui Nicolae Serb s'a pus procedura în curgere. Prin urmare provoacă pe posesorul numitului document, că în termen de un an dela ziua inserării a 3-a a acestei publicări în Gazeta Oficială, se prezinte judecătoriei documentul, pentru că în caz contrar judecătoria la învoita cerere a petentului, îl va declara de anulat. — Sibiu, la 4 Octomvrie 1920. *C. Pildner* m. p. cons. la Curtea de Apel.

Nr. Pk. 4762—1920.

3930 1—3

Publicațiune.

Judecătoria de ocol Sibiu face cunoscut, că pentru anularea următoarelor documente afirmative pierdute: Libel de depunere Nr. 44514 din cartea 46 folio 299 despre 22819 cor. 43 f. cu data de 31 Decemvrie 1919 pe numele Ioana Radușiu Avrig Nr. 172 și Libel de depunere Nr. 45331 cartea 47 pag. 207 despre 1020 cor. 10 f, de data 31 Decemvrie 1919 pe numele Ioana Radușiu, Avrig Nr. 172, la cererea Jianei Radușiu, s'a pus procedura în curgere. Prin urmare provoacă pe posesorul numitelor documente, că în termen de un an

dela ziua inserării a 3-a a acestei publicări în Gazeta Oficială, să prezinte judecătoriei documentele, pentru că în caz contrar judecătoria la învoita cerere a petentului, le va declara de anulate. — Sibiu, la 4 Octomvrie 1919. *O. Pildner* m. p., cons. la Curtea de Apel.
Nr. Gh. II. 4760/1—1920. 3929 1—3

Judecătoria do ocol Arad.

Publicațiune.

Judecătoria în urma cererei vād. lui Rezső Hafner născ. Ana Lasznic domiciliată în Eger pentru anularea următorului document afirmativ pierdut: cărtica de deposit la Cassa de Păstrare a județului Arad, Nr. 25658, eliberat la 28 Martie 1918 de deposit original 4000 C. și a arătat la 1 Ianuarie 1921 o stabilitate de 2186 L., procedura o pune în curgere în sensul §-lui 750 art. I. din 1911 și emite publicațiunea. Se provoacă posesorul documentului susnumit să înainteze documentul la judecătorie în restimp de un an socotit dela ziua următoare după apariția a treia a publicațiunii în Gazeta Oficială, dar în caz contrar judecătoria îl va manifesta ca nul după termenul susnumit, la cererea repețită a petentului. — Arad, la 16 Iunie 1921. *Dr. Kalman* m. p., judec.
G. 4025/1—1921. 2852 1—3

Publicațiune.

Judecătoria reg. rom. de ocol din Arad publică, că la cererea lui Limbeck Victor (Gyözö) domiciliat în Arad, a intentat acțiunea pentru resilierea dovăzii de primire a „Casei de păstrare primă Arădană” estradat pe numele lui Limbeck Victor (Gyözö) în 17 Iulie 1919 sub Nr. 49 despre primirea pentru a schimba 3200 coroane albe în dos.

Provoacă deci pe posesorul documentului acestuia, că dela ziua care urmează după a treia apariție a acestei publicațiuni în Gazeta Oficială, socotit într'un an, să înainteze documentul acestei judecătorii, căci la caz contrar după expirarea termenului indicat, la cererea din nou recurentului, îl va declara de resiliat. — Arad, la 29 Iulie 1920. *Dr. Kálman* m. p., judec. de ocol.

Nr. P. R. 6164—1920.

33 1—3

Judecătoria de ocol Mediaș.

Publicațiune.

Judecătoria de ocol Mediaș face cunoscut, cumcă afirmativ s'a pierdut libelul de depunere, care este eliberat de „Insoțirea de credit din Agârbiciu” sub No. 376, sunând despre 2280 lei 22 bani, pe numele lui Andreas Sitterli senior din Agârbiciu, casa No. 157. Pentru anularea acestui document s'a pus în curgere procedura în baza cererii lui Andrei Sitterli sen. din Agârbiciu.

Prin urmare se invită posesorul documentului, ca în timp de un an, calculat apariția a după 3-a a acestei publicațiuni în Gazeta Oficială, să-l înainteze judecătoriei de ocol cu atât mai vârtos, căci judecătoria în caz contrar, după expirarea acestui termen, îl va declara — în baza cererii reînvoite a petentului — de nul. — Mediaș, la 28 Aprilie 1921. *Dr. Hermann Ridell* m. p., judec.
No. 810—921. 3994 3—3

Publicare de citație.

Judecătoria de ocol Mediaș face cunoscut, cumcă în procesul intentat de reclamanta Maria Orban n. Czika din Copșa-mică contra pârâtului George Orban fost locuitor în Copșa mică pentru intertenție și acc. a fixat termen pentru sulevarea și pertractarea în merit a procesului și provoacă părțile ca la 23 August 1921 la ora

8 a. m. să se prezinte în localul judecătoriei de ocol Mediaș (etaj, No. 3.), totodată a numit pe seama lui George Orban cu ubicațiunea necunoscută de curator pe avocatul dr. Hans Hedrich din Mediaș.

Judecătoria provoacă pe pârâțul George Orban, ca în ziua și la ora numită să se prezinte cu avocat împuternicit, pentru că în caz contrar va proceda curatorul în locul lui. — Mediaș, la 12 Maiu 1921. *Dr. E. Sâmpetrecan* m. p., șef-judecător.

No. 900—921 C.

2093 1—1

Judecătoria de ocol Făgăraș.**Publicațiune.**

Judecătoria de ocol Făgăraș comunică, că afirmativ s'a pierdut următorul document: Un libel de depunere esmis dela Banca Furnica din Făgăraș sub Nr. curent 139, cartea a noua despre 1407 cor. 90 fil. pe numele Dionisia Andreiu Cabuz purtând numărul 7459.

Judecătoria pe baza §-lui 750 din procedura civilă pune în curgere procedura pentru nimicirea acestui document.

Provoacă pe proprietarul acestui document, că în termen de un an, socotind dela a treia publicare în Gazeta Oficială, să înainteze documentul de mai sus acestei judecătorii, căci în caz contrar, la rugarea nouă a petiționarului, documentul acesta îl va declara anulat. — Făgăraș, la 12 Maiu 1921. *Dr. Comșia* m. p., judecător.

Nr. G. 1379—1921.

3598 1—3

Judecătoria de ocol Lugoj.**Publicațiune de citare.**

Judecătoria de ocol Lugoj aduce la cunoștință, că în procesul intentat de reclamantul Nicolae Gârda dom. în Jabar în contra pârâțului moștenitorii decedaților Traila și Janca Gârda din Jabar pentru moștenire și acc., a pus termen pentru sulevarea și eventuala pertractare în merit a procesului pe ziua de 22 August 1921 ora 9 a. m. și totodată a provocat părțile litigante ca să se prezinte în localul ei oficial (Strada Timișorei, edificiul tribunalului, usa Nr. 16), iar pe sama pârâțului cu locul de domiciliu necunoscut, a numit ca curator pe avocatul Dr. Fabiu Gelesian cu domiciliul în Lugoj.

Deci judecătoria provoacă pe pârâții, că în ziua, ora și locul sus indicat să se prezinte sau în persoană, sau cu avocat provăzut cu procură, la din contră îl va reprezenta curatorul acum numit. — Lugoj, la 27 Iunie 1921. *Dr. Petru Maier* m. p., șef-judecător.

Nr. C. 5895/6—1921.

1593 1—1

Judecătoria de ocol Gheorgheni.**Publicațiune.**

Judecătoria de ocol Georgheni face cunoscut, că pentru anularea următorului document afirmative pierdut:

Libelul de depunere edat de „Agrár Takarékpénztár Marosvásárhelyt, cég Gyergyószentmiklósi Fióköntézet”, instituit de păstrare, la 31 Decembrie 1919 sub Nr. 35359 despre 756 cor. 90 fill. pe numele id. Bálint Józsefné, la cererea proprietarului s'a pus procedura de anulare în curgere. Prin urmare provoacă pe deținătorul numelui document, ca în termen de un an dela ziua inserării a 3-a a acestei publicațiuni în Gazeta Oficială, să prezinte judecătoriei documentul, pentru că în caz contrar, judecătoria la învita cerere a petenților, îl va declara de anulat. — Georgheni, la 23 Iunie 1920. *Dr. Tiltcher Eduard* m. p., judecător de ocol.

Nr. 1620—1920 Pk.

3606 1—3

Judecătoria de ocol Săliște.**Publicațiune.**

Judecătoria de ocol Săliște aduce la cunoștință, că pentru anularea următorului document afirmative pierdut: Libel de depunere Nr. 9690 Reg. XIV. despre suma de Lei 20.000 pe numele lui Ioan Dobrotă domiciliat în Rod Nr. c. 193 eliberat de Casa de Păstrare societate anonimă în Săliște introduce procedura de anulare.

Provoacă deci pe posesorul acestui document, ca în termen de un an dela ziua inserării a treia oară a acestei publicațiuni în Gazeta Oficială, să'l prezinte judecătoriei, căci la caz contrar după expirarea termenului de mai sus, la noua cerere a petentului, îl va declara de anulat. — Săliște, la 28 Iunie 1921. *M. Serban* m. p., judecător. Nr. 510—1921. 605 1—3

Judecătoria de ocol Satu-Mare.**Publicațiune.**

Judecătoria de ocol comunică că la cererea lui Sággy Ferenc din Szentes punând în curgere procedura anulării a actului afirmative pierdut: Un libel de depunere dela Szatmári Leszámitoló Bank r.-t. Satu-Mare, estradat pe numele Sággy Ferenc „cu rezervare” sub Nr. volum. VI. pag. 445 și libel 2205 dela 5 Iunie 1918 despre suma de 4690 cor. 10 fil.

Prin urmare provoacă pe posesorul documentului, să prezinte documentul din chestiune la judecătoria de ocol într'un an, socotind dela ziua apariției a treia a prezentei publicațiuni în Gazeta Oficială, căci la caz contrar, după expirarea timpului susindicat, judecătoria va declara documentul de nul. — Satu-Mare, la 29 Iunie 1921. *Aczél* m. p., judecător.

Nr. G. 1568/2—1921. Cluj

381 1—3

Tribunalul Cluj.**Publicațiune.**

Tribunalul Cluj aduce la cunoștință generală, că în urma cererei înaintate din partea Berta Szabó măritată Béla Toroczka, domiciliată în Cluj, în baza §-lui 733. pct. 3 a legii l. din 1911, cu ziua de azi început procedura pentru stabilirea morții lui Béla Toroczka fost locuitor în Cluj, care afirmativ între 17 August și 12. Septembrie 1914. a căzut pe câmpul de luptă pe frontul rusăsc, iar pentru apărarea intereselor celui dispărut denuște ea curator pe dr. Octavian Russu avocat în Cluj.

Tribunalul învită pe dispărutul și pe toți aceia, cari au cunoștință că dispărutul ar fi în viață, să încuștințeze despre aceasta tribunalul sau pe curatorul lui, și totodată se comunice și datele din cari s'ar putea stabili, că dispărutul e în viață, pentru-că la caz contrar, după expirarea termenului fixat spre acest scop, conform aleniului 3. al §-lui 638. din procedura civilă, în decurs de trei (3) luni dela publicarea a treia (3) oară a acestei publicațiuni în Gazeta Oficială, dispărutul ar fi declarat judecătorește de mort. — Cluj, la 25 Iunie 1921. *Dr. L. Iusting Anca* m. p. referent

No. Civ. 2709/1—1921.

4264 1—3

Tribunalul Alba-Iulia.**Publicațiune.**

Tribunalul Alba-Iulia aduce la cunoștință generală că față de Nicolae Ispas alui Simion, domiciliat în Gârna a ordonat în baza §-lui 5 din art. de lege VI din 1885, secestrat pe averea imobilă a numelui. — Alba-Iulia, la 14 Iulle 1921. *Cacoveanu* m. p., judecător.

Nr. C. 820/4—1921.

2862 1—1

Tribunalul Sibiu.**Publicațiune.**

Tribunalul aduce la cunoștință, că în urma cererii, înaintată din partea lui Maria Căpriță locuitor în Bungrađ pe baza §-lui 733 al art. de lege I. din anul 1911 a introdus în ziua de azi procedura pentru cazul concret de moarte pentru constatarea faptului de mort a lui Ioan Opriș fost locuitor în comuna Bungard și care în 13 Octombrie 1916 seara la oarele 10 la Cote 144 a decedat și numește ca tutor pe seama dispărutului pe Dr. Albert Krall avocat, locuitor în Sibiu.

Tribunalul provoacă pe dispărutul și pe toți aceia, cari au cunoștință, că dispărutul încă trăiește, să înștiințeze despre faptul acesta judecătoria sau curatorul, totodată să comunice și datele acelea, din cari se poate constata faptul acela, că dispărutul trăiește, pentru că la caz contrar judecătoria după trecerea alor trei luni dela publicarea acestei publicațiuni a treiaoră în „Gazeta Oficială” îl, va constata faptul de mort pe cale judecătorească. — Sibiu, la Martie 1921. II. I. *Ilcescu* m. p., preș. de sen. Nr. C. 353/2—1921. 4419 3—3

Tribunalul Brașov.**Publicațiune.**

Tribunalul Brașov aduce la cunoștință generală, ca în urma cererii înaintată din partea Emiliei Schmidts născ. Schoppel în baza §-lui 748 a legii I din 1911, cu ziua de azi a început procedura pentru constatarea morții lui Friedrich Schmidts fost locuitor în Feldioara (județul Brașov) care afirmativ a murit în 17 Octombrie 1914 la comuna Dobromil Galizia în bătăie cu rușii și delegă ca curator al absentului pe dr. Eugeniu Meșian avocat în Brașov.

Tribunalul invită pe dispărutul și pe toți aceia cari au cunoștință că dispărutul ar fi în viața să încunoștințeze despre aceasta Tribunalul sau pe curatorul lui, totodată să comunice și datele din care vor putea stabili, că dispărutul e în viață, cunoscând, că în caz contrar Tribunalul, după expirarea celor 3 luni socotite dela ziua ce a urmat înserării a treia în Gazeta Oficială, conform rezultatului procedurii de probare, va pronunța pe cale judecătorească faptul morții. — Brașov, la 23 Iunie 1921. *Friedrich Iahn* preș.

C. 3643/1921.

2264 1—3

Publicațiune.

Tribunalul Brașov aduce la cunoștință generală că în urma cererii înaintate din partea Ecaterinei Francisc Marti născ. Hooszu din Szárazpatak, în baza §-lui 748 al legii I. din anul 1911, cu ziua de azi a început procedura pentru constatarea morții lui Francisc Marti fost locuitor în Szárazpatak (judetul Treiscaune), care afirmativ a murit în 28 Ianuarie 1920 în Samara (Rusia) ca prizonier de război și delegă ca curator al absentului pe Dr. Ernst Kovács avocat în Brașov.

Tribunalul invită pe dispărutul și pe toți aceia cari au cunoștința, că dispărutul ar fi în viață, să încunoștințeze despre aceasta tribunalul sau pe curatorul lui și totodată să comunice și datele din cari s'ar putea stabili că dispărutul e în viața, cunoscând că în caz contrar, tribunalul după expirarea alor trei luni socotite dela ziua ce a urmat înserării a treia în Gazeta Oficială, conform rezultatului procedurii de probare, va pronunța pe cale judecătorească faptul morții. — Brașov, la 25 Februarie 1921. Dr. *Jahn* m. p. preș. de senat.

Nr. C. 174 1921.

1336 2—3

Publicațiune.

Tribunalul în urma cererii reclamantei Frosina Trimitas reprezentată prin avocatul dr. Daniil Vasu, în baza §-lui 77 punctul b., art. de lege XXXI. 1894, provoacă pe Neculae Popa cu domiciliul necunoscut, fost locuitor în Voila, ca să restituie cu soția sa conviețuirea conjugală bazată pe căsătoria încheiată la 14 Iunie 1903 înaintea ofițerului stării civile din Voila, și anume în decurs de un an dela ziua următoare a apariției acestei publicațiuni în Gazeta Oficială, căci în caz contrar, tribunalul va decide asupra divoțului, în urma cererii reclamantei.

Mai departe îl provoacă să aducă la cunoștința Tribunalului domiciliul său, căci în caz contrar, în procesul de divorț va fi reprezentat, fără a mai fi citat, de curatorul numit dr. Ioachim Ciurea. — Brașov, la 23 Iunie 1920. *Issekutz* m. p. judecător.

Nr. G. 1831—1920.

4637 1—1

Publicațiune.

Tribunalul Brașov aduce la cunoștință că în urma cererii înaintate din partea Evei Cocan născ. Sima, în baza §-ului 748, a legii I din 1911, cu ziua de azi a început procedura pentru constatarea morții lui Ivan Gheorge Cocan fost locuitor în Mândra județul Făgăras care afirmativ a murit în 22 Sept 1914 în orașul Zagorcz în Galicia în boala cholera și delegă de curator al absentului pe avocatul Dr. Friedrich Iekel în Brașov. Tribunalul invită pe dispărutul și pe toți aceia, cari au cunoștință că dispărutul ar fi în viață, să încunoștințeze despre aceasta tribunalul sau pe curatorul lui, totodată să comunice și datele din cari s'ar putea stabili, că dispărutul e în viață, cunoscând că în caz contrar, Tribunalul după expirarea celor 3 luni socotite dela ziua ce a urmat înserării a treia în Gazeta Oficială, conform rezultatului procedurii de probare, va pronunța pe cale judecătorească faptul morții. — Brașov, la 25 Iunie 1921. Dr. *F. Iahn* m. p. Preșendite.

C 2643/1—921.

355 3—3.

Tribunalul Oradea-Mare.**Publicațiune.**

Tribunalul din Oradea-Mare publică, că în urma cererii Dnei Marjai Lajos și soții locuitori în Hegyközsátár, pe baza art. I. §-lui 748 din 1911, pentru adevăritarea faptului morții alui Iosif Marjai fostul locuitor în Hegyközsátár, care afirmativ a căzut la Camionca (Galicia) la 10 Octombrie 1914, procedura a început cu ziua de azi și e numit Dl dr. Coriolan Grădinar, ca curator al reposatului.

Provoacă Tribunalul pe defunctul afirmativ și pe toți cari au cunoștință, că defunctul afirmativ trăiește ca să încunoștințeze tribunalul sau curatorul despre existența în viață a defunctului afirmativ. Totodată să comunice datele din cari se poate constata moartea defunctului afirmativ după decursul alor trei luni, socotind din ziua înregistrării în Gazeta Oficială a publicațiunii acesteia, pe baza procedurii de probă. — Oradea-Mare, la 22 Decembrie 1920. *Meresztesy* m. p. pres. de senat.

No. C. I. 4346—1920.

1656 3—3

Publicațiune.

Tribunalul din Oradea-Mare aduce la cunoștință generală, că 95 acțiuni emise de Societatea anonimă de industrie de lemne la Roche și Darvas, în Oradea-Mare, la 23 Noembrie 1912 în valoare de 5000 lei de bucăți, pe prezentator, provezute cu 25 cupoane și cu talon

de coupon, semnate la fondarea societății de reposatul Emeric Darvas între numerii 101—200 s'au pierdut, după cum se susține. Procedura pentru anularea acestor acțiuni după rugarea lui dr. Alexandru Turnovszky avocat, locuitor în Târgul Mureș, ca tutorul minorului Iuliu Darvas, și doamnei dr. Alexandru Turnovszky născută Rozalie Darvas, locuitoare în Târgul-Mureș, s'a pus în curs. Deci îl chiamă pe posesorul acestor acțiuni, să prezinte acțiunile și cupoanele în 60 zile după a treia înscriere a acestei publicațiuni în Gazeta Oficială la tribunal, pentru că în caz contrar, tribunalul după acest termen la o nouă rugare a petentului, le va declara anulate.

C. I. 3178—1921. 2636 3—3

Publicațiune.

Tribunalul din Oradea-Mare publică, că pe baza cererii reclamantei vād. lui Popa Pașc născ. Ileana Marchiș domiciliată în Lăzun de Beiuș, a pus în curgere procedura conform §-lui 748 din legea I anului 1911 pentru constatarea morții lui Ioan Popa fost domiciliat în Lazuri de Beiuș și afirmativ căzut în una dintre luptele din Galiția în luna lui Mărtișor anul 1915, și că a denumit de curator pentru afirmativ defunctul pe Dr. Toth Ferencz, avocat în Oradea-Mare.

Tribunalul somează pe afirmativ decedatul, și pe toți aceia, cari au ceva cunoștință despre locuința afirmativ decedatului, că să încunoștințe judecătoria, sau pe curator despre locuința afirmativului, sau să comunice datele din cari s'ar putea constata că afirmativ decedatul e în viață, căci în cazul contrar, tribunalul după efectuarea pertractării în fond și adevărurilor, la trei luni computat din ziua următoare dela a treia inserare a publicațiunei acesteia în Gazeta Oficială, va declara de mort pe afirmativ decedatul. — Oradea-Mare, la 22 Decembrie 1920. *Keresztesy* m. p., jud. de tribunal.

C. I. 4746—920. 483 3—3

Publicațiune.

Tribunalul Oradea-Mare în urma cererei vād. lui tordai Molnar Geza născ. Ana Szahlander domiciliată în Oradea-Mare, făcută în baza art. 748 legea I. din 1911 prin avocatul dr. Dénes Sarkadi din Oradea-Mare, introduce în ziua de azi procedura pentru declararea de mort alui Eugen Szahlander fost cu domiciliul în Oradea-Mare, acum necunoscut, și prin urmare pe seama dispărutului delegă de curator pe dr. Marton Fehér avocat în Oradea-Mare.

Tribunalul provoacă pe dispărut și pe toți aceia, cari au cunoștință despre dispărut, să comunice tribunalului sau curatorului toate datele acelea, din cari s'ar putea stabili, că dispărutul ar fi încă în viață, pentru că în lipsa acestor date, după expirarea alor 3 luni socotite dela inserarea a 3-a oară în Gazeta Oficială, dispărutul se va declara de mort. — Oradea-Mare, la 9 Mai 1921. *Vajnovszky* m. p., judec. de tribunal.

Des. E. I, Nr. 3267—921. 4262 2—3

Publicațiune.

Tribunalul Oradea-Mare publică, cumcă în urma petițiunei înaintată în baza §-lui 748 din legea I, anul 1911 de către Varga Iuliana soția lui Schmidt Iosif domiciliată în Seleuș, a început procedura în privința constatării faptului de moarte alui Varga Mihaiu fost domiciliat în Bicaciu, care afirmativ a căzut pe frontul italian la 10 August 1915, iar pe seama lui a numit de curator pe avocatul dr. Izsó Veimann din Oradea-Mare.

Tribunalul solicează pe Varga Mihaiu și pe toți aceia, cari au cunoștință despre existența lui Varga Mi-

haiu, să avizeze tribunalul sau curatorul și totodată să comunice și datele acelea din cari se poate constata viața numitului, căci în caz contrar tribunalul la 3 luni după publicarea acestui apel de 3 ori în Gazeta Oficială, va declara pe dispărutul de mort. — Oradea-Mare, la 2 Iulie 1921. *Vajnovszky* m. p. jud. de tribunal.

C. I. 4380—1921. 3588 2—3

Publicațiune.

Tribunalul Oradea-Mare publică, cumcă în urma petițiunei înaintată pe baza §-lui 748 din legea I, anul 1911 către soția lui Faur Flore născ. Vaida Marie domiciliată în Husasău, a început procedura în privința constatării faptului de moarte elui Faur Flore fost domiciliat în Husasău, care afirmative a murit intru'n lagăr de prizonieri în Siberia în primăvara anului 1919, iar pe seama lui a numit de curator pe avocatul dr. Izsó Veimann din Oradea-Mare.

Tribunalul solicează pe Faur Flore și pe toți aceia cari au cunoștință despre existența lui Faur Flore, să avizeze tribunalul sau curatorul și totodată să comunice și datele acelea din cari se poate constata viața numitului, căci în caz contrar tribunalul la 3 luni după publicarea acestui apel de 3 ori în Gazeta Oficială, va declara pe dispărutul de mort. — Oradea-Mare, la 2 Iulie 1921. *Vajnovszky* m. p. jud. de tribunal.

C. I. 3901—1921. 3589 2—3

Tribunalul Arad.

Publicațiune.

Tribunalul Arad aduce la cunoștință, că în urma cererii pe baza §-lui 748 din legea I anul 1911, din partea reclamantei Lena Goldea măr. Gheorghe Jigovan, domiciliată în Maderat, a pornit procedura spre constatarea faptului morții alui Gheorghe Jigovan care afirmativ a murit la frontul rusec la 7 August 1914 și a numit de curator pentru defunctul afirmativ, pe avocatul Dr. Emil Micloși din Arad.

Tribunalul provoacă pe dispărutul și pe toți aceia cari au cunoștință despre faptul că dispărutul este în viață să avizeze despre aceasta tribunalul ori pe curator, totodată să comunice datele din cari se poate constata faptul, că dispărutul trăește, căci la caz contrar tribunalul va constata în termenul de 3 luni după ce aceasta publicațiune a pornit în Gazeta Oficială, faptul că Gheorghe Jigovan a încetat din viață. — Arad, la 14 Mai 1921. *Ssabó* m. p., consilier.

Nr. C. I. 2245/2—1921, 375 2—3

Publicațiune.

Tribunalul Arad aduce la cunoștință, că în urma cererii înaintate în baza § 748 din legea I. anul 1911 din partea lui Goia Ioana, Gruia Pavel, și Gruia Gheorghe domiciliati în comuna Termura, a pornit procedura spre constatarea faptului morții alui Teodor Goia, fost locuitor în comuna Termura, care afirmativ a murit moarte de erou în anul 1917 pe frontul rusec, și a numit de curator pentru defunctul afirmativ, pe Dr. Eugen Gabos avocat în Arad.

Tribunalul provoacă pe dispărutul și pe toți aceia, cari au cunoștință despre faptul, că dispărutul este în viață, să avizeze despre aceasta tribunalul ori pe curator, totodată să comunice datele, din cari se poate constata faptul, că dispărutul trăește, căci la caz contrar, tribunalul va constata în termenul de 3 luni, după ce aceasta publicațiune a apărut în Gazeta Oficială, faptul, că Teodor Goia a încetat din viață. — Arad, la 5 Mai 1921. *Nyisztor* m. p., consilier.

Nr. Dm. 2814—1921. 3353 3—3

Edict de citare

Tribunalul din Arad publică cumcă în procesul firmei actorale Victoria instituit de credit și economii în Arad contra încutului Dr Ludovic Pálmai pentru 60,000 Lei capital și accesorii, a fixat termen de sulevare și petracare pe ziua 15 Septembrie 1921 a. m. la 9 oare în localitatea sa de sub Nr 63 etajul I., totodată pentru încutul Dr. Ludovc Pálmai, a cărui domiciliu de prezent e necunoscut, a numit de curator pre avocatul din Arad Dr. Eugen Fischer.

Tribunalul subscris provoacă pre încutul de mai sus ca la termenul defipt să se prezenteze la sulevare și petracare în persoană, ori prin avocatul său, căci la din contră îl va reprezenta curatorul numit, pe care până atunci are să'l provadă cu informație. — Arad, la 16 Iunie 1921. *Nyisztor* m. p. couillier în Curtea de apel Nr. 3525/1921. 3570 3—3

Publicațiune.

Tribunalul Arad aduce la cunoștință, că în urma cererei înaintate în baza §-lui 748, legea I., anul 1911, din partea reclamantei Urs Măriuța m. Ilie Filip domiciliată în Chier repr. prin avocatul dr. Pascuțiu Silvius a pornit procedura spre constatarea faptului morții alui Ilie Filip, care afirmativ a murit în orașul Droszkovo-Gubernament Orel, Regiunea Malo Archangolor la 20 Iunie 1917 și a numit de curator pentru defunctul afirmativ pe avocatul dr. Iustin Borneas din Arad.

Tribunalul provoacă pe dispărutul și pe toți aceia, cari au cunoștință despre faptul, că dispărutul este în viață, să avizeze despre aceasta tribunalul ori pe curtor, totodată să comunice datele, din cari se poate constata faptul, că dispărutul trăiește, căci la caz contrar tribunalul va constata în termenul de 3 luni după ce aceasta publicațiune a apărut în *Gazeta Oficială* faptul, că Ilie Filip a încetat din viață. — Arad, la 23 Maiu 1921. *Szabó* m. p., consilier.

Nr. C. II. 1168/3—1921.

1334 2—3

Tribunalul Timișoara.**Anunț.**

Tribunalul Timișoara în urma petiției lui Pavel Mukuschau reprezentat prin avocatul dr. Max Skuteczky în baza art. 77 punct b) al legii XXXI. din 1894: învită pe Mukuschau născ Persida Bugariu cu domiciliul necunoscut, ca în restimpul de un an calculat dela a doua inserare în *Gazeta Oficială* al acestui anunț, se restabilească viața conjugală cu soțul sau Pavel Mukuschau pazată pe căsătoria încheiată la 27 Februarie 1904 înaintea ofișerului stărei civile din Nemetecska pentrucă la caz contrar conform acțiunei petentului judecătoria va decide asupra desfacerii căsătoriei.

Invită mai departe pe menționatul ca să informeze judecătoria despre domiciliul său, pentrucă în caz contrar în procesul de desfacere întentat, pe lângă omiterea anunțului de citație, îl reprezenta dr. Iuliu Belu curator acum numit, — Dat în Timișoara. la 25 Iunie 1921. *Szunyogh* m. p. cons la Curtea de Apel.

Nr. 2260/2—1921.

4455—2 2—2

Anunț.

Tribunalul Timișoara în urma petiției lui Csollak Simon, reprezentat prin avocatul dr. Rudolf Fischer în baza art. 77 punct b) al legii XXXI. din 1894, învită pe soția lui Anna Georgevici, cu domiciliul necunoscut, ca în restimpul de un an calculat de la a doua inserare în *Gazeta Oficială* al acestui anunț să restabilească viața conjugală cu soțul său Simon Csolak ba-

zată pe căsătoria încheiată la 27 Ianuarie 1902 înaintea ofișerului stărei civile din Komlos pentrucă la caz contrar, conform acțiunei petentului, judecătoria va decide asupra desfacerii căsătoriei.

Invită mai departe pe menționatul ca să informeze judecătoria despre domiciliul său, pentrucă în caz contrar în procesul de desfacere întentat, pe lângă omiterea anunțului de citație, îl va reprezenta dr. Ernest Bürger curator acum numit. — Dat în Timișoara, la 27 Iunie 1921. *Szunyogh* m. p. cons la Curtea de Apel.

Nr. 3196—1921.

4461 2—2

Anunț.

Tribunalul Timișoara în urma petiției lui Unmuth născ. Nicolici Lyubica reprezentat prin avocatul dr. Max Skubeczky în baza art. 77 punct b) al legii XXXI. din 1894: învită pe Carol Bumbu cu domiciliul necunoscut, ca în restimpul de un an calculat dela a doua inserare în *Gazeta Oficială* al acestui anunț se restabilească viața conjugală cu soția a sa Unmuth născ Nicolici bazată pe căsătoria încheiată la 21 Ianuarie 1899 înaintea ofișerului stărei civile din Timișoara pentrucă la caz contrar conform acțiunei petentului judecătoria va decide asupra desfacerii căsătoriei.

Invită mai departe pe menționatul ca să informeze judecătoria despre domiciliul său, pentrucă în caz contrar în procesul de desfacere întentat, pe lângă omiterea anunțului de citație, îl reprezenta dr. Leopold Billitz curator acum numit. — Dat în Timișoara, la 25 Iunie 1921. *Szunyogh* m. p. cons la Curtea de Apel.

Nr. 62—1921.

4456—1 2—3

Publicațiune.

Tribunalul Timișoara aduce la cunoștință că în urma cererii înaintată din partea lui Francisca Bruch, locuitor în Perjámos pe baza § ului 748 art. de lege I. din anul 1911, a introdus în ziua de azi procedura pentru cazul concret de moarte pentru constatarea faptului de mort a lui Jakob Bruch locuitor în comuna Perjámos și numește ca tutor pe seama dispărutului pe Dr. Victor Balázs, avocat, locuitor în Timișoara.

Tribunalul provoacă pe dispărutul și pe toți aceia, cari au cunoștință că dispărutul încă trăiește să înștiințeze despre faptul acesta judecătoria, sau curatorul, totodată să comunice și datele acelea din cari se poate constata faptul acela că dispărutul trăiește, pentrucă la caz contrar, judecătoria după trecerea alor trei luni dela anunțarea acestei publicațiuni a treioară în *Gazeta Oficială*, îl va decreta de mort pe cale judecătorească. — Timișoara, la 20 Iunie 1921. *Szunyogh* m. p., cons. la Curtea de Apel.

Nr. C. I. 3642—1921/2.

4463 3—3

Publicațiune.

Tribunalul Timișoara aduce la cunoștință că în urma cererii înaintată din partea lui soția lui Ignație Schutz n. Maria Konti locuitor în Timișoara, pe baza §-ului 748 art. de lege I. din anul 1911, a introdus în ziua de azi procedura pentru cazul concret de moarte pentru constatarea faptului de mort a lui Ignație Schutz locuitor în comuna Timișoara și numește ca tutor pe seama dispărutului pe Dr. Ioan Berariu avocat, locuitor în Timișoara.

Tribunalul provoacă pe dispărutul și pe toți aceia, cari au cunoștință că dispărutul încă trăiește să înștiințeze despre faptul acesta judecătoria sau curatorul, totodată să comunice și datele acelea din cari se poate constata faptul acela că dispărutul trăiește, pentrucă la

caz contrar, judecătoria după trecerea alor trei luni dela anunțarea acestei publicațiuni a treia oră în Gazeta Oficială, îl va decreta de mort pe cale judecătorească. — Timișoara, la 10 Iunie 1921. *Szunyogh m. p.*, cons. la Curtea de Apel.

Nr. 1308—1921/3.

4455 3—3

Anunt.

Tribunalul Timișoara în urma petiției lui Petru Welter reprezentat prin avocatul dr. Mihai Ortinau în baza art. 77 punct b) al legii XXXI din 1894: Invită pe Welter născ Elisabeta Walcz cu domiciliul necunoscut, ca în restimpul de un an calculat dela a doua însereare în „Gazeta Oficială” al acestui anunț, să restabilească viața conjugală cu soțul său Petru Welter bazată pe căsătoria încheiată la 8 Februarie 1891 înaintea ofițerului stărei civile din Biled, pentru că la caz contrar, conform acțiunii petentului, judecătoria va decide asupra desfacerii căsătoriei.

Invită mai departe pe menționatul ca să informeze judecătoria despre domiciliul său, pentru că în caz contrar în procesul de desfacere intențat, pe lângă omiterea anunțului de citație, îl va reprezenta dr. Sever Bugariu curator acum numit. — Dat în Timișoara, la 17 Iunie 1921, *Szunyogh m. p.* cons. la Curtea de Apel.

No 3468/2—1911.

4463 2—2

Tribunalul Bistrița.**Publicațiune.**

Tribunalul Bistrița în urma petițiunii înaintată de reclamanta Ilona Jacob locuitoare în comuna Șomfalău și reprezentat prin Dr. Leopold Balázs avocat în Bistrița în baza punctului b) al §-lui 77 al art. de lege XXXI. anul 1894, provoacă pe soțul de căsătorie János Varga fost locuitor în comuna Șomfalău, de present însă după ce numitul s'a dus la America, cu domiciliul necunoscut mai mult de un an, ca

a) în decurs de un an computat dela ziua ce urmează după înserearea a doua oră a edictului de publicare în Gazeta Oficială, să restabilească cu soția sa Ilona Jacob viață conjugală care are de bază căsătoria încheiată înaintea ofițerului stărei civile din Șomfalău la 11 Noemvrie 1906, pentru că la caz contrar judecătoria în urma acțiunii reclamantului, va decide asupra desființării acestei căsătorii;

b) să aducă la cunoștință judecătoriei domiciliul lui prezent, pentru că la caz contrar în procesul ce ar fi pus în curgere pentru desființarea căsătoriei, va fi reprezentat prin curatorul numit spre acest scop în persoana lui Dr. Leo Pauker avocat în Bistrița, delaturându-se citarea lui din nou pe cale de publicitate. — Bistrița, la 18 Martie 1921. *Dr. Klein m. p.*, judecător la tribunal.

Nr. 664/4—1920.

3492 2—2

Tribunalul Deva.**Edict.**

Tribunalul face cunoscut în urma cererii înaintată în baz §-lui 748. din legea I. din 1911. de Maria Molnár domiciliată în Deva, pentru constatarea cazului de deces a lui Sigismund Csiki fost domiciliat în Deva, afirmative decedat pe câmpul de luptă, în ziua de azi a început procedura și pe seama dispărutului designează ca curător pe Dr. László Lázár avocat în Deva.

Tribunalul Deva provoacă pe dispărut și pe toți aceia cari au cunoștință despre aflarea în viață a dispărutului, să insinue tribunalului sau curatorului aflarea

în viață a dispărutului, totodată să comunice toate acele date din cari s'ar putea constata aflarea în viață a dispărutului, căci la contrar, tribunalul după expirarea termenului de 3 luni, socotit dela înserearea a treia a prezentului edict în Gazeta Oficială, va constata în mod judiciar cazul de deces al dispărutului. — Deva, la 23 Iunie 1921. *Ulvincanu m. p.*,

Nr. 1327—1921.

2851 3—3

Tribunalul Târgul-Mureș.**Publicațiune.**

Tribunalul Târgul-Mureș, publică că în urma cerere înaintată din partea Bodor Elisabetha măr. Telbori Kolozs domiciliată în Topiița-Română, în baza §-ilor 736 și 748 a legii I. din anul 1911, cu ziua de azi a început procedura pentru statorirea cazului de deces a lui Kolozs Telbori, care cu ocaziunea mobilizării generale mergând în războiu în 1 August 1914, pe câmpul de luptă în 17 Maiu, aproape de Strij a dispărut și pentru dispărutul a dispus de curator pe dr. Iuliu Pudler adv. în Tg.-Mureș Tribunalul somează, pe dispărutul și pe toți aceia cari au cunoștință că dispărutul ar fi în viață ca să încunoștințeze despre aceasta tribunalul ori pe curatorul și totodată să comunice datele din cari s'ar putea statori ființa în viață a dispărutului, pentru că în caz contrar, tribunalul după expirarea a lor 3 luni computeate dela ziua ce a urmat însereării a treia în Ozeta Oficială, amăsurat rezultatului procedurii de probare, va pronunța judecătorește faptul decedului. — Târgul-Mureș, la 7 Iunie 1921. *Dr. Butean m. p.* preș. de senat.

Dm. 1372/1—1921.

378 2—3

Dr. Toma Vasinca notar public Hațeg.**Citațiune.**

Pentru pertractarea lăsamântului Lăzăroni Todose cu domiciliul avut în Luncacerni inferioară mort în 22 Februarie 1918, se fixează ziua de 24 August 1921 orele 8 a. m.

La această pertractare, ce se va ține în biroul notarial al subsemantului Hațeg, Lăzăroni Aptenie cu ubicațiunea necunoscută se citează pe cale aceasta în baza §-lui 54 art. XVI. din 1894 cu observarea, că la caz decă nu s'ar prezenta nici prin procurator, interesele sale vor fi apărate prin curatorul numit de sedria orfanală, întru cât nu-și va numi reprezentat, va fi asistat, chiar și în cazul de îndrumare pe cale procesuală, prin acest curator. — Hațeg, la 19 Martie 1921. *Dr. Toma Vasinca* notar public.

No. S. 321—1919.

1962—1

Citațiune.

Pentru pertractarea lăsamântului Marințesc Ioan cu domiciliul avut în Pancinești, mort în 8 Iunie 1915, se fixează ziua de 24 August 1921 orele 8 a. m.

La această pertractare, ce se va ține în biroul notarial al subsemnatului Hațeg, Marințesc Ioan cu ubicațiunea necunoscută, se citează pe calea aceasta în baza §-lui 54. Art. XVI. din 1894 cu observarea, că la caz decă nu s'a prezenta nici personal nici prin procurator, interesele sale vor fi apărate prin curatorul numit de sedria orfanală, întru cât nu-și va numi reprezentat, va fi asistat, chiar și în cazul de îndrumare pe cale procesuală, prin acest curator. — Hațeg, la 19 Martie 1921. *Dr. Toma Vasinca* notar public.

No. S. 235—1919.

1962—2

Citațiune.

Pentru pertractarea lăsamântului deced. Socaci Ioan cu domiciliul avut în Pesteana-Mare, mort în anul 1881, se fixează ziua de 24 August 1921 orele 10 a. m.

La această pertractare, ce se va ține în biroul notarial al subsemnatului Hațeg, Focaci Ioan cu ubicațiunea necunoscută se citează pe cale aceasta în baza §-lui 54. Art. XVI. din 1894 cu observarea, că la caz dacă nu s'ar prezenta nici personal nici prin procurator, interesele sale vor fi apărate prin curatorul numit de sedria orfanală, întru cât nu-și va numi reprezentant, va fi asistat, chiar și în cazul de îndrumare pe cale procesuală, prin acest curator. — Hațeg, la 19 Martie 1921. Dr. Toma Vasinca notar public.

No. S. 132—1919.

1962—3

Citațiune.

Pentru pertractarea lăsamântului Maria Cernar văd. lui Ilie Canda cu domiciliul avut în Pui, mort în 22 Aprilie 1919, se fixează ziua de 25 August 1921 orele 8 a. m.

La aceasta pertractare, ce se va ține în biroul notarial al subsemnatului Hațeg, Petru Canda cu ubicațiunea necunoscută, se citează pe calea aceasta în baza §-lui 54. Art. XVI. 1894 cu observarea, că la caz dacă nu s'ar prezenta nici personal nici prin procurator, interesele sale vor fi apărate prin curatorul numit de sedria orfanală, întru cât nu-și va numi reprezentant, va fi asistat, chiar și în cazul de îndrumare pe cale procesuală, prin acest curator. — Hațeg, la 19 Martie 1921. Dr. Toma Vasinca notar public.

No. S. 38—1921.

1962—4

Citațiune.

Pentru pertractarea lăsamântului decedatei Todosie Jozefina cu domiciliul avut în Hațeg, mort în 31 Octombrie 1920, se fixează ziua de 24 August 1921 orele 2 p. m.

La aceasta pertractare, ce se va ține în biroul notarial al subsemnatului Hațeg, Nicolae Todosie cu ubicațiunea necunoscută se citează pe calea aceasta în baza §-lui 54. Art. XVI. din 1894 cu observarea, că la caz dacă nu s'ar prezenta nici personal nici prin procurator, interesele sale vor fi apărate prin curatorul numit de sedria orfanală, întru cât nu-și va numi reprezentant, va fi asistat, chiar și în cazul de îndrumare pe cale procesuală, prin acest curator. — Hațeg, la 29 Martie 1921. Dr. Toma Vasinca notar public.

No. S. 64—1921.

1962—5

Estras din edict de vânzare.

Judecătoria de ocol Făgăraș secția cărții funduare aduce la cunoștință publică că pentru încasarea capitalului în suma de 25,000 lei și accesorii, a ordonat vânzarea în favoarea Băncii Albina, instituit de credit din Sibiu:

1. pe porțiunea de proprietate alui Alexandru Pokol de sub pos. B. 11. 1/50 parte din imobilele cuprinse în c. f. Nr. 683 a comunei Voivodeni-Mari sub Nr. top A⁺+

2501 în preț de strigare de 10 lei

2530 " " " " " 2 "

2642 " " " " " 2 "

2754 " " " " " 2 "

2895, 2896 " " " " " 2 "

2935 " " " " " 2 "

3924 " " " " " 2 "

4131 " " " " " 2 "

2. pe imobilele întregi lui Alexandru Pokol cuprinse în c. f. Nr. 222 a comunei Voivodeni-Mari sub Nr. top.

A + 1665 în preț de strigare de 235 lei 4441/1 în preț de strigare de 40 lei. 3. pe porțiunea de proprietate lui Alexandru Pocol de sub pos. 1. 1/4 parte din imobilul cuprins în c. f. Nr. 800 a comunei Feldioara sub Nr. top. A + 3124 în preț de strigare de 15 lei. 4. pe imobilele întregi lui Alexandru Pocol cuprinse în c. f. Nr. 460 a comunei Galați sub Nr. top. A + 4188/4 b) în preț de strigare de 72 lei și 4189/2 b) în preț de strigare de 150 lei. Pentru ținerea licitației la casa comunala Voivodeni-Mari, Feldioara, Galați s'a fixat ca termen în ziua de 25, 26 și 27 August 1921 ora 9 a. m.

Doritorii de a licita sunt datori să depună la mâna esmisului ca vadiu 10% din prețul strigării în bani gata sau în hârtie de valoare capabile de cautiune pe cursul stabilit în § 42 art. de lege LX. din 1881, sau să predea esmisul adevărâtă despre depunerea anticipativă ca consemnațiune judiciară prețului de strigare și să subscrie condițiile de licitație (1881 LX. § 147, 150, 170, 1908, XLI. § 21.)

Acel care a oferit pentru imobil mai mult decât prețul strigării, la caz că niminea nu oferă mai mult, e dator a întregi vadiul statorit în procente dela suma oferită de el. Dacă nu s'astifăce acestei datorințe, oferta lui nu se va lua în considerare și în licitația care trebuie continuată fără amânare, nu mai poate lua parte. Licitantul dispensat de punerea vadiului, nu este dator să depună nici suma corespunzătoare pentru întregirea lui. — Făgăraș, la 26 Maiu 1921. Dr. Pandrea, m. p., judecător.

Nr. 2009—1921.

17 1—1

Publicațiune

Se aduce la cunoștință că în ziua de 20 August 1921. se ține licitație publică cu oferte închise în fiecare din garnizoanele notate mai jos, la Comandamentul de garnizoană. respectiv, afară de garnizoanele Bistrița, Oradea-Mare și Târgu-Mureș, unde licitația se va ține la Comandamentul Diviziilor 16, 17 și 20-a Serv. Intendenței, iar la Cluj la Serviciul Intendenței Comandamentului VI Teritorial, pentru cantitățile de grâu și grăunte recolta anului curent, notate în dreptul fie căreia din garnizoane.

Garnizoanele	vag. á 10000 kgr. grăunte	vag. á 10000 kgr. grăunte
Garnizoana Cluj	329	235
" Oradea-Mare	200	204
" Sighetul-Marm.	40	7
" Bistrița	100	36
" Dej	50	48
" Ibașfalău	7	5
" Turda	20	8
" Cherla	20	13
" Satu-Mare	80	119
" Târgu-Mureș	100	156
" Careii Mari	30	157
" Mercurea-Ciuc	24	12
Total :	1000	1000

Se primesc oferte și numai la Cluj, pentru toate garnizoanele pentru cantitățile totale sau în parte, predarea la ori ce stație de cale ferată în Ardeal pe teritoriul Corpului de Armată.

Supra oferte nu se primesc. Ofertanții pot lua cunoștință de condițiunile Caetului de sarcine și art. 64. Reg. Manutanțelor din Manualul de Administrație vol. II. care se găsește afișat în fie care garnizoană și se poate vedea în ori ce zi de lucru între orele 11—13 din zi.

607/2 1—3

Publicațiune.

Se aduce la cunoștința că în ziua de 15 August 1921, se ține licitație publică cu oferte închise în fiecare din Garnizoanele notate mai jos la Comandamentul de Garnizoană respectivă afară de Garnizoanele Bistrița, Târgu-Mureș și Oradea-Mare, unde licitația se va ține la Comandamentele Diviziilor 16, 17 și 20, Serv. Intendenței, iar la Cluj la Serviciul Intendenței Comandamentului VI. Teritorial, pentru cantitățile de fân și paie din recolta anului curent, notat în dreptul fie căreia din Garnizoană.

Garnizoanele	vag. à 10000 kgr. fân	vag. à 10000 kgr. paie
Garnizoana Cluj	325	185
" Oradea-Mare	145	90
" Sighetul-Marm.	35	20
" Bistrița	130	80
" Dej	40	25
" Ibașfalău	35	25
" Turda	25	15
" Cherla	90	50
" Satu-Mare	150	85
" Târgu-Mureș	115	65
" Careii-Mari	185	110
" Mercurea-Ciuc.	15	10

Se primesc oferte și numai la Cluj, pentru toate garnizoanele, pentru cantitățile totale sau în parte, predarea în Stația CFR. a fie cărei garnizoană sau stația cea mai apropiată.

Supra oferte nu se primesc. Ofertanții pot lua cunoștința de condițiunile caetului de sarcină și art. 73—83 din legea Contabilității publice, care se găsește afișat în fiecare garnizoană și se poate vedea în ori ce zi de lucru între orele 11—13 din zi.

607/1 1—3

Publicațiune de licitație.

Subsemnatul avocat face cunoscut în urma autorizației primite dela Banca și cassa de economii din Târgul-Mureș (Marosvásárhelyi bank és takarékpénztár r. t.), ca în ziua de 11 August 1921 orele 3 1/2 p. m. se vor vinde în baza § 306 cod. com. în biroul notarului public, regal dr. Guido Bausnern din Brașov și cu intervenția dânsului pentru încassarea sumei de împrumut de lei 300,000 (treisute de mii) și accesorii, obiectele depuse de urmăritul Szabó Pál din Târgul-Mureș de prezent în Brașov, ca amanet prin convențiunile cu data 23 Ianuarie 1919 și 31 Maiu 1921, specificate sub punctele I—VII din procesul verbal de depunere. Vânzarea se va face prin licitație publică orală pe lângă plata în numerar către cel mai bun oferent. Prețul de începere este 300,000 (treisute de mii) lei. Condițiile speciale se pot vedea în biroul subsemnatului. — Brașov, la 30 Iulie 1921. Dr. Francisc Erdélyi, m. p. avocat. 397 1—1

Publicațiune de licitațiune.

Subscrisul executor al judecătoriei de ocol din Bistrița în sensul §-ului 102 art. de lege LX. din anul 1881, prin aceasta publică că în urma deciziei de sub Nr. G. 2666/4—1921 a judecătoriei de ocol Bistrița, efectuându-se în anul 1921 pentru suma de 85000 lei capital și acc. acțiunea de escontentare în favoarea lui Bucur Dumitru, domiciliat în Bistrița (repr. prin Dr. Lazar Ioan locuitor în Bistrița), cuprinse cu aceasta ocaziune și prețurile în 19007 lei, și anume marfă de băcănie și mobile, se vor vinde prin licitație publică.

Termenul de licitație sa defige în Bistrița, Strada Lemnelor 56 și Strada Vânătorilor 38 pe ziua de 18 August 1921 la orele 10 a. m. și 3 p. m. la casa esecutantului, de unde se va pleca la primăria comunală.

La aceasta licitație cumpărătorii se invită cu aceea observare, că mișcătoarele de sus, din partea celui mai mult promițator, au să fie plătite momentan în bani gata, ci în caz de lipsă aceste mișcătoare se vor vinde și sub prețul estimator.

Încât mișcătoarele licitande s'au cuprins și supra-cuprins și de alții, și aceștia și-au câștigat drept de escontentare asupra acestora, aceasta licitațiune se va efectua și favorul lor. — Bistrița, la 22 Iulie 1921. Ioan Pop m. p., esecutor judecătoresc.

Nr. 156—1921.

2672 1—1

Publicațiune.

Licitație de lemne. Se aduce la cunoștință generală că la 22 August 1921 oara 10 a. m. în biroul Regiunii silvice Făgăraș, Jud. Făgăraș, se va vinde prin licitație publică cu ofertă închisă, în următoarele cantități.

Categori	Felul materialului și calitatea	Cantitatea		Prețul strigării				Observări
		Bucăți	Volumul m ³	Unitar		Total		
				Lei	b	Lei	b	
I.	Lemne de mine gorun calitatea mijlocie. 10—24 cm. grosime 1-4 lungime	3293	13454	141	—	17086	58	
II.	Lemne rotund gorun pentru traverse 23—26 cm gros. 2—20 lung.	500	5000	141	—	6350	—	
Total :		3793	18454	—	—	23436	58	

Garanția este de 10%.

Ofertele se pot face pentru întreaga cantitate sau numai pe categorii, trebuind a fi înaintate înainte de începerea licitației: cele sosite ulterior sau telegrafice nefiind admise. Condițiunile de licitație și contract se pot consulta la biroul ocolului silvic Șercaia și la Regiunea silvică Făgăraș, unde pot vedea doritorii și materialul pus în vânzare, dobândind și formulare de ofertă și plicuri. Depozitul se află la distanță de 1 kl. de gara Șercaia. Făgăraș, la 28 Iunie 1921. Regiunea silvică.

Nr. 474—921.

3920 2—2

Publicațiune.

Se aduce la cunoștință publică că serviciul de Poduri și șosele al județului Caraș-Severin escrise licitație publică pentru asigurarea schimbării supraconstrucției de lemn a podului Nr. 173, cu deschizătură de 16 m., situat la km. 92—93 depe Șoseaua națională Lugoj—Orșova.

Concurenții se invită a-și înainta ofertele închise și sigilate sub titlul de: „restaurarea podului Nr. 173 de pe șoseaua națională Lugoj—Orșova” până la data de 15 August 1921, 10 ora a. m. Ofertele se trimit pe poștă serviciului de Poduri și șosele Lugoj sau se predau personal.

Prețurile oferite, atât cele unitare, cât și cele totale sunt a se introduce în oferte cu numeri și litere.

La fiecare ofertă este a se accluda chitanța sau una copie a acesteia legalizată de notarul public, care dovedește, că respectivul a depus la una din percepțiile de stat 5 procente din suma oferită, sau prin accludarea recipisei postale dovedește că a trimis suma pe postă.

Acei ofertanți, cari nu au cvalificația recerută de lege și așa nu sunt îndreptățiți a lua astfel de angajament, sunt îndatorăți a indica în ofert numele mandatarului lor, care este îndreptățit și are cvalificația recerută.

Ofertele se vor deschide în 15 August 1921 la ora 11. Ofertanți sau reprezentanții lor pot fi prezenți la deschiderea plicurilor.

Elaboratele tehnice și condițiunile se pot vedea în toate zilele de lucru între oarele 7—1 a. m. unde se obțin și informațiile necesare.

Ofertanții cu ofertele lor rămân deobligați încă 60 zile după ținerea licitației. — Lugoj, la 23 Iulie 1921. *Serviciul de Poduri și Șosele.*

L. 734—921.

4277 1—1

Publicațiune de licitație.

Subsemnatul executor judecătoresc aduce la cunoștință publică, că în urma decisului judecătoriei de ocol urbană Oradea-Mare sub Nr. P. 1689—1921 se ordonă licitație în favorul reclamantului Tömö József repr. prin dr. Eugen Gáll, avocat în Oradea-Mare, asupra mobilelor sechestrate la pârâtul, în urma execuțiunei de escontentare ordonată pentru incasarea pretențiunei asigurătoare de 3100 Lei, mobile evaluate la 25400 lei, și pentru ținerea licitației și în favorul suprasedestrantilor, întrucât au câștigat drept de privilegiu legal, se fixează termin pe ziua de 19 August 1921 ora 3 p. m. licitația, ce va avea loc la domiciliul pârâtului în Oradea-Mare, strada Vitéz No 42, când mobilele și alte obiecte mișcătoare sechestrate vor fi vândute cu plătire în numerar celui care va face ofert mai mare și la caz de nevoie și sub prețul de estimare.

Sunt invitați toți aceia, cari consideră, că au dreptul de a fi îndestulați din prețul mobilelor licitande, prealabil pretențiunei sechestrantului, întrucât sechestrarea s'a efectuat în favorul lor mai de vreme, dar aceasta nu reesă din procesul verbal de execuție, sunt obligați să înainteze declarațiunea lor de preferință în scris sau oral la subsemnatul până la începerea licitației.

Termenul legal se va socoti dela ziua ce urmează afișarea publicațiunei pe tabla judecătoriei. — Oradea-Mare, la 29 Iulie 1921. *Valentin Bako m. p., executor judecătoresc.*

Nr. 283—1921.

1600 1—1

Licitație de lemne de foc.

La regiunea silvică din Sebeșul-săsesc se va vinde la 25 August 1921 prin licitațiune publică, cu oferte închise, pentru valorizarea lemnelor de foc, esență fag, din ocolul silvic de stat Zlatna și specificate mai jos.

Prețul de strigare este:

La grupa I-a de valorizare: 5207 (cincimidonă-suteșapte) steri, lemne de foc, esență fag, din parchetul „Roșoara” fasonate dar neadunate, transportabile pe osie sau pe apă, 16 klm. depărtare de Zlatna, cu prețul de 20 (douăzeci) lei pentru un ster, adecă în total 104,140 (unasutăpatramilunasutăpatruzeci) lei.

La grupa II-a de valorizare: 3291 (treimildonă-sutenouăzecișunu) steri lemne de foc, esență fag, fasonate și adunate în vaea „Feneșasa”, parchetul „Feneșasa” transportabile numai pe apă, 10 klm. depărtare de gara Feneș, din care cantitate 2700 (douămiișapte-sute) steri sunt apropiați cu 5 (cinci) klm. dela pornire,

prețul fiind de 12 (doisprezece) lei per ster, adecă în total 39,492 (treizecișinouămilpatrusutenouăzecișidou) lei.

Prețul total al lemnului se va stabili la predarea materialului lemnos pe baza documentelor de predare, iar predarea se va face pe baza procesului verbal, care stabilește cantitatea, predându-se grămezile în total pe locul unde se află, fără a se face inventarizare și numerizare a sterilor, putând ca cumpărătorul să se informeze înainte despre cantitate și calitate.

Garanția este de 10 procente din valoarea totală de plată pentru materialul fiecărei grupe de valorizare.

Ofertele se vor înainta în scris regiunei silvice Sebeșul-săsesc, până la termenul fixat pentru ținerea licitației. Coale de oferte, plicuri și orice alte informațiuni, se pot căpăta dela regiunea silvică din Sebeșul-săsesc și dela ocolul silvic de Stat Zlatna, unde se pot vedea și condițiunile de licitare și contractuale.

3932 1—1

Regiunea silvică.

Edict de licitație.

Subscrisul esmis al judecătoriei de ocol, în senzul §-ului 102 al art. de lege LX. din anul 1881 prin aceasta public, că prin decisul din anul 1919 de sub Nr. 1442—4 al judecătoriei de ocol Mociu efectuându-se în 26 Iulie 1920 pentru suma de 1400 lei cap. și acc. execuțiunea de escontentare în favorul Ilie Oros reprezentat prin avocatul Dr. Gustav Pordea, mișcătoarele cuprinse cu aceasta ocaziune și prețuite în 1500 lei, și anume 1 cal, se vinde prin licitație publică.

Deci în urma decisului de sub Nr. G. 1252/4—1920 a judecătoriei de ocol Mociu pentru incassarea pretenșiunei de 1098 lei capital, după 1400 lei capital 5% interese dela 11 Noemvrie 1919 și spesele de 608 lei 08 bani satorită până astăzi, se defige termenul de licitație pe 20 August 1921 la oarele 3 p. m. în Bothaza și la aceea cumpărătorii se invită cu aceea observare, că mișcătoarele, de sus în senzul art. de lege XX. din anul 1881 §-ii 107 și 108, din partea acelor mai mult anunțatori au să fie plătite momentan în bani gata și că în lipsa aceasta, mișcătoarele se vor vinde și sub prețul estimat. — Mociu, la 25 Iulie 1921. *Iullu Lukács m. p., esmis judecătoresc.*

Nr. G. 1252/4—1920.

3602 1—1

Publicație de licitație.

Subsemnatul executor a judecătoriei de ocol urbană din Cluj în senzul §-ului 20 de lege XLI. din anul 1908 prin aceasta publică, ca în urma decisului din anul 1921 de sub 3263 al judecătoriei de ocol urbană din Cluj efectuându-se în 7 Maiu 1921 pentru suma de 1500 lei și acc. execuțiunea de escontentare în favorul Carol Boer reprezentat prin avocatul dr. Eugen Kraus, mișcătoarele cuprinse și supracuprinse cu aceasta ocaziune și prețuite în 25,000 lei și anume 2 cai, trăsuri și alte obiecte se vor vinde prin licitație publică. Deci în urma decisului de sub Nr. G. 3621/2—1921 a judecătoriei de ocol urbană Cluj pentru incasarea pretenșiunei de 1500 lei capital, după aceasta din 20 Aprilie 1921 interese și spesele de 238 lei stabilite până astăzi se decide termenul de licitație pe 13 August 1921 la oarele 3 d. m. în orașul Cluj strada Krizbai Nr. 8 și la aceea cumpărătorii, se invită cu aceea observare, că mișcătoarele din sus în senzul art. de lege LX. din anul 1881 §-ul 107, 108, din partea celui mai sus acestea mișcătoare se vor vinde și sub prețul estimat. — Cluj, la 14 Iuliu 1921. *Petru Dénes, executor judecătoresc.*

Nr. 151—1921.

2437 1—1

Publicațiune.

Se publică spre cunoștință generală, că în ziua de 26 August 1921 ora 10 a. m. se va ține licitație publică cu oferte închise conform legii comptabilității publice în localul Direcțiunii centrale a pădurilor din Cluj pentru vânzarea materialului lemnos (reșinoase) exploatat în pădurile statului din ocolul silvic „Râul”, Regiunea silvică Sighetul-Marmației și prevăzut în tabloul următor:

Grupa	Starea de transport în care se află lemnele	Locul unde se găsesc lemnele	Volumul aproximativ în metri cubi	Volumul total aproximativ	Prețul de strigare pe m-cubi în Lei		Garanția în Lei	Observațiuni
					pe m-cubi	total		
I.	Stivuite lângă cursul apei Râul și pregătite pentru plătărit	Făina Mihoi și Lostun	14200	14200	85	497000	50000	Acest material fusese vândut lui Kraus Sander în licitația dela 5 Maiu 1920, însă neplătându-l la timp, să scoate din nou în vânzare pe compul său
II.	Parte stivuite lângă cursul apei Râul, parte în grămezi lângă apa Râul și parte în pădure lângă stavilarul de apă	Făina Mihoi Lostun Bordaș și Botizul	5027	5027	85	175945	18000	
III.	1. In grămezi la gura stavilarului de apă 2. In pădure lângă stavilarul de apă	a) Farția b) Mihoi c) Lostun d) Miras a) Farția b) Mihoi c) Lostun d) Miras	8500 7100 1300 2500 5700 12000 7700 2800	42700	65	2848500	235000	
IV.	Materialul lemnos, tăiat, coșit, ciungit în iarna 1920—1921 în parchetele atacate de insecte cu No. 53/23, 52/20bt, 55/11b și 18/17c, precum și materialul provenit din arbori cursă doborâți sau ce se vor mai doborâ pentru combaterea insectei (aprox. 20,000 m. c.)			135000	38	5130000	513000	
			Total	196927		8151445	816000	

Vânzarea acestui material lemnos se face după regulamentul de licitațiune și cu aplicațiunea art. 72—85

din legea comptabilității generale a statului. — Materialul lemnos din grupele I—IV, formează obiectul unei singure vânzări și prin urmare ofertele trebuiesc făcute pentru întreg materialul, prețul de cumpărare oferindu-se pe metru cub pentru fiecare grupă. Pentru tot acest material Ministerul de finanțe a autorizat exportul.

Informațiuni asupra condițiilor generale și speciale de vânzare precum și modele de oferte se pot lua dela Direcțiunea centrală a pădurilor din Cluj și dela regiunea silvică Sighetul-Marmației.

Orice ofertă care va căuta să schimbe întru ceva condițiunile generale și speciale de vânzare, se va considera nulă și neavenită. — Cluj, la 29 Iunie 1921.

Direcțiunea silvică.

Nr. 5541—1921.

815 1—1

Publicațiune de licitație.

Subsemnatul executor aduc la cunoștință publică că în procesul avocatului dr. Dionisie Fülöp avocat din Târgul-Mureș, pentru suma de 7000 lei și acc. și înregistrat la judecătoria de ocol diu Reghin sub Nr. G. 4567—1920, licitația despre sechestrare mobile, ca scânduri și altă marfă firestrată de lemn, se va ține la 16 August 1921 8 ore a. m. în comuna Toplița Română, județul Mureș Turda. — Reghin, la 13 Iulie 1921. Andrei Kazinczy, m. p., executor. 1342/1 1—1

Anunțuri administrative.

Concurs.

Pentru întregirea unui post de administrator devenit vacant la spitalul județului Turda-Arieș, precum postul de scriitor de acum sistemizat, public concurs.

Postul de administrator e salarizat conform clasei IX, gradația I, 550 lei leafă lunară, 300 lei adaus de scumpete lunar, locuință în natură, încălzit și luminat.

Postul de scriitor e salarizat conform clasei XI, leafa lunară de 350 lei, adaus de scumpete de 300 lei, indemnizație de chirie corespunzătoare stării familiei.

Reflectanții sunt invitați a-și înainta cererile până în 25 August 1921 adresate către Direcțiunea spitalului județan, provăzute cu cvificația necesară și serviciul de până acum. Cererile prezentate după termenul arătat, nu se vor putea lua în considerare. — Turda, la 16 Iulie 1921. Maiorescu m. p., subprefect.

Nr. 4565—1921.

4275 1—1

Concurs.

Pentru furnizarea combustibilului necesar pe eserțiul anului 1921—1922 pe seama tribunalului și judecătoria de ocol Caransebeș prin prezenta escriu concurs până la data de 20 August a. c.

Tribunalul și judecătoria de ocol are trebuință de 8 vagoane lemne de fag clasa I.

Prețul să se socotească per ab vagon stațiunea CFR. din Caransebeș, sau stațiunea de espediare, sau ab curtea tribunalului.

Furnizarea trebeu să se efectuească începând din 1. Octombrie a. c., în care lună să se furnizeze 4 vagoane, iar în luna Novembre iarăși 4 vagoane.

Ofertul înaintat în scris și plic sigilat obligă pe funizor dela data iscăririi, iar pe ministeriul Justiției numai după aprobarea prealabilă. — Caransebeș la 28 Iulie 1921. Dr. George Indescifrabil m. p. preș, trib.

Nr. F. XVIII. 1/23 Pres. 1921.

3601 1—3

Concurs.

Pentru ocuparea postului de consilier de dare la primăria orașului Gheorgheni se escrie concurs.

Concursenții vor avea să-și înainteze prefecturei județului petițiile instruate conform §§-lor din normativul de numire și salarizare până în 1 Sept. a. c.

Cei ce doresc se ocupe acest post vor avea să dovedească, ce au pregătirea cerută de § 33 al menționatului normativ.

Retribuțiunile se vor statori conform § 36 al regulamentului de salarizare.

Cunoașterea limbii române în cetit și scris se recere.

Gheorgheni, în ședința consiliului orașenesc ținută la 7 Iulie 1921. *Dr. Kemy* primnotar, *Florea* primar.

Nr. 3494—1921. adm.

1596 1—1

Concurs.

Pentru complectarea alor 2 posturi de contabili devenite vacante la subprefectura județului Bihor, publicăm concurs. Reflectanții sunt invitați a-și înainta cererile întocmite cu documentele de calificare prescise în Art. I. §. 17 a legii din anul 1883, subprefectului jud. Bihor în termen de 15 zile dela publicarea primă a acestui concurs în *Gazeta Oficială* din Cluj.

Acei cari sunt în funcțiune își vor înainta cererea pe cale ierarhică provăzută cu documentele de serviciu, iar aceia cari nu sunt funcționari publici, își vor înainta actul de calificare, atestat de naștere, document despre ocupațiunea de până acuma, atestat despre cetățenia română și moralitate precum și declarația despre limbile ce le vorbesc.

Retribuțiunile sunt cele indicate în normele de salarizare. — Oradea-Nare, la 28 Iulie 1921. *Indescifrabil* m. p.

Nr. Ad 4632—1921.

4274 1—1

Concurs.

Publicăm concurs pentru completarea postului de subsecretar în cercul Ciugudul-de-jos, plasa Vințul-de-sus. Doritorii a ocupa acest post sunt invitați a-și înainta cererea în scris împreună cu actele de calificare și alte acte doveditoare primpretorului plasei Vințul-de-sus până în ziua de 15 August 1921.

Salarul este cel decretat cu Nr. XX. din *Gazeta Oficială* Nr. 60 și prin ordonanțele modificatoare. — Vințul-de-sus, la 14 Iulie 1921. *Dr. T. Megia* m. p., primpretor.

Nr. 1215—1921 adm.

3612 1—1

Concurs.

Pentru întregirea unui post de contabil și unui post de ordonanță la contabilitatea județului Sibiu devenind vacante prin abdicere, se escrie concurs până la 15 August 1921.

Cei ce reflectează la aceste posturi sunt invitați a-și înainta cererile până în 15 August 1921, provăzute cu coala de serviciu la subprefectura subsemnată.

Cererea va fi adresată Subsecretariatului de Stat depe lângă Ministerul de Interne din București.

Calificația la posturile de contabil sunt cele arătate în art. I. A. de lege din 1883.

Numirea, respective încadrarea, se va face conform normativului C. B. — Sibiu, la 23 Iulie 1921. *Indescifrabil*, subprefect.

Nr. Ph. 5553—921.

4279 1—1

Concurs.

Pentru ocuparea postului de primpretor din plasa Gheorgheni, județul Ciuc să publică concurs.

Rugările sunt a se înainta subprefecturei din Mercurea-Ciuc cel mai târziu până la 15 August a. c., deoarece rugările înaintate după acest termen nu se vor lua în considerare.

Retribuțiunile sunt cele cuprinse în Ord. Circ. Nr. 5622—921 apărut în *Gazeta Oficială* Nr. 5—921. — Mercurea-Ciuc, la 20 Iulie 1921. *Otetea* m. p., subprefect delegat. Nr. 4007—1921. 4272 1—1

Registrul firmelor.

Tribunalul Cluj.

„Tura” întreprinderi pentru transporturi cu automobil industrie și comerț, societate anonimă, înaintează procesul verbal luat la adunarea generală extraordinară, ținută în ziua de 25 Aprilie 1921.

Decizie.

Tribunalul ia la cunoștință procesul verbal al firmei „Tura” întreprindere pentru transporturi cu automobil etc. luat despre adunarea generală extraordinară, ținută în ziua de 25 Aprilie 1921 și îndrumă conducătorul firmelor să pună la arhivă toate anexele alăturate la rugarea indicată sub Nr. 4, mai departe să introducă la firma de mai sus la pagina 86 din tomul IX. a registrului firmelor sociale următoarele:

În rubrica 1: 913—2.

În rubrica 2: 2 Iunie 1921 F. 201—A—1921.

În rubrica 3: „Tura” întreprindere pentru transporturi cu automobil, industrie și comerț societate anonimă, sub lichidare; ungurește: „Tura” automobil forgalmi ipar és kereskedelmi vállalat részvénytársaság felszámolás alatt.

În rubrica 4: Sediul este în Cluj.

În rubrica 5: Deleu, V. Dessila, Vasile C. Osvadă, Dr. Iosif Fischer.

În rubrica 6: Conform hotărârii adunării generale extraordinară, ținută în ziua de 25 Aprilie 1921, s'a hotărît lichidarea societății, prin urmare s'a înregistrat încetarea textului firmei de până acuma, precum și calitatea tuturor foștilor membrii în direcțiune, și s'a înregistrat firma lichidatoare precum și calitatea de lichidatori alor Dr. V. Deleu, Virgil Dessila, Vasile C. Osvadă, Dr. Iosif Fischer, locuitori în Cluj, firma în lichidare va fi semnată de doi (2) lichidatori. — Cluj, la 2 Iunie 1921. Dr. *Dimitrie Tóth* m. p., referent.

Nr. 201/4/5—1921 F. soc.

4473 2—2

Rugarea lui Desideriu Fettmann și Alexandru Deésy locuitori în Cluj, Calea Victoriei Nr. 93 pentru înregistrarea firmei sociale cu textul Fettmann și Deésy . . Archimedes . . întreprindere pentru fabricarea de măsurii și greutăți.

Decizie.

Tribunalul în baza cererii prezentată ordonează înregistrarea firmei, și îndrumă conducătorul firmelor să publice acest decis în *Gazeta Oficială* și să introducă la pagina 28 din tomul X. a registrului firmelor sociale următoarele:

În rubrica 1: 984—1.

În rubrica 2: 2 Iulie 1921 F 250/1—1921.

În rubrica 3: Fettmann și Deésy „Archimedes” întreprindere pentru fabricare de măsurii și greutăți. Fettmann és Deésy „Archimedes” mérleg és súlygyártó vállalat.

In rubrica 4: Sediul este în Cluj.

In rubrica 6: Societate în nume colectiv. Membrii sunt: Desideriu Fettmann și Alexandru Deésy întreprinzători locuitori în Cluj.

Firma o semnează ori și care membru singur.

Întreprindere a luat început la 27 Iunie 1921 și se ocupă cu fabricarea măsurilor și greutateților și cu repararea măsurilor.

In rubrica 7: Fsoc. 984.

In taxa de înregistrare s'a achitat 20 lei și 25 bani în timbru. — Cluj, la 4 Iulie 1921. *Dr. Dimitrie Tóth* m. p., referent.

Nr. F. 250/921/1 Fsoc. 984.

1340 1—1

Tribunalul Arad.

Rugarea Băncii Centrale pentru industrie și comerț societate anonimă, filială Arad, pentru înregistrarea autorizației de semnare alui Ilie Papp și Ioan Popa.

Decis.

Cererii se dă loc. Tribunalul ca judecătorie comercială ordonează și îndrumă conducătorii de lista firmelor, ca pe pagina a 57 a volumului V. a firmelor sociale să înregistreze următoarele:

1. 35—2.

2. 2 Iunie 1921 V. Fsoc. 35/3—1921.

5. Papp, Popa.

6. Acea împregurare că în sedința consiliului de administrație ținută în 11 Maiu 1921 s'a numit de dirigent a filialei din Arad Ilie Papp care atât el cât și Ioan Popa, contabilul filialei s'au înzestrat cu dreptul de notarea firmei, se înregistrează.

Firma petentă se invită ca decusul de față să'l publice în Gazeta Oficială, iar exemplarul relativ în timp de 60 zile să'l înșinue la acest tribunal. — Arad, la 24 Iunie 1921, *Nyisztor* m. p., referent.

Nr. Fsoc. 38/3—1921.

362 1—1

Tribunalul Zălau.

Estract.

Din registrul firmelor societare condus de tribunal din Zălau. Tribunalul a ordonat înregistrarea încetării calității de membri în direcțiune și a încetării îndreptățirii de a semna firma a lui senior Samoil Horváth director „Tasnádszántól hitelszövetkezet mint az Országos Központi Hitelszövetkezet tagja” înregistrată la pagina 154 din tomul I. a registrului firmelor comerciale, mai departe a ordonat, înregistrarea calității de membri în direcțiune și a îndreptățirii de a semna pentru firmă a lui Gheorghe Fülöp membru în direcțiune. — Zălau, la 29 Ianuarie 1921. *Zoltán Kapeller* m. p., judecător de tribunal.

Nr. Fsoc. I. 72—27.

4468 1—1

Tribunalul Oradea-Mare.

Cererea: „Nagyváradí piaciárus kiskereskedők ipartársulatának beszerzési és értékesítő szövetkezet”, pentru înregistrarea lichidației.

Decis.

Tribunalul acceptă cererea: „Nagyváradí piaciárus kiskereskedők ipartársulatának beszerzési és értékesítő szövetkezet” și se înregistrează lichidarea hotărâtă la 25 Maiu 1921 și titlul firmei de lichidare, mai departe se înregistrează dreptul lui Solomon Ungerleider, Martin Keller, și Iuliu Dickman a semna firma în calitate de lichidatori.

Semnarea firmei se va întâmpla așa, că la titlul firmei se va anexa cel puțin semnatura cu mâna proprie alor doi lichidatori.

Prin lichidarea asociației se înregistrează sistarea titlului firmei de până acum de: „Nagyváradí piaciárus kiskereskedők ipartársulatának beszerzési és értékesítő szövetkezet”, mai de parte se înregistrează sistarea dreptului a lui Solomon Ungerleider, Anton Gál, Izrael Krausz, Martin Keiler, Ioan Kozák și Andor Furman, de a semna firma în calitate de membri directori. — Oradea-Mare, la 28 Iunie 1921. *Jaczkovits* m. p., judecător de trib. Nr. Fsoc. 1023/5—7—1920. 3580 1—1

Tribunalul Odorheiu.

Firma Prima fabrică de Piele Societate Anonimă Odorheiu, înaintează bilanțul pe anul 1920 și procesul verbal al adunării generale ordinare ținută la 20 Martie 1921.

Decis.

Tribunalul conform decisiunii adunării generale ordinare ordonă înregistrarea în registrul de firme comerciale vol. II. pag. 285, 286, ca membru din direcțiune cu semnatura socială *Dr. Toma Cornea*.

Se va comunica direcțiunii, ca noul membru să subscrie afacerile comerciale conform semnăturii. — Odorheiu, la 2 Iulie 1921. *Dr. Glósz* m. p., judecător de tribunal.

Nr. Fsoc. 231/9—1921.

3591 1—1

Tribunalul Bistrița.

Decis.

În cauza referitoare la înregistrarea firmelor, tribunalul la cererea lui Marcus Tokajer după prezentarea certificatului industrial eliberat din partea conziliului orășenesc Nr. 231—1919, a ordonat următoarea înregistrare:

1. Numărul curent 386—1.

2. Datul și numărul decusului prezent.

3. Marcus Tokajer.

4. Bistrița.

5. Marcus Tokajer păpuțar locuitor din Bistrița.

7. Find 386.

8. Iscălitura.

Cu efectuarea înregistrării se încredințează conducătorul registrului comercial.

Ca taxa înregistrării s'a solvit în timbre 20 lei. — Bistrița, la 28 Iunie 1921. *Penteker* m. p., judecător referent.

Nr. Fl. 147/1—1921.

4960/2 1—1

Anunțuri particulare.

Ministerul Justiției. Directoratul General din Cluj.

Publicațiune.

Consiliul baroului notarilor publici Cluj s'a constituit în ziua de 29 Iunie 1921 după cum urmează:

I. Președinte: Alexandru Folyovits notar public în Aiud.

II. Membri în comitetul baroului: 1. *Dr. Alfred Schiffbeumer* notar public în Bistrița. 2. *Dr. Iuliu Árkossy* notar public în Cluj. 3. *Dr. Laurențiu Nestor* în Cluj. *Dr. Toma Vasincea* în Hațeg.

Suplenți: 1. *Dr. Victor Pop* notar public în Dej. 2. *Dr. Ludovic Schilling* notar public în Moclu.

III. Membri în comitetul de disciplină: 1. *Dr. Victor Pop* notar public în Dej. 2. *Dr. Iuliu Árkossy* notar public în Cluj.

Suplenți: 1. Dr. Toma Vasinca notar public în Hațeg. 2. Alexandru Folyovits notar public în Alud. — Cluj, la 1 August 1921. Director General: *Victor Popp*. Seful secției: *Laday*.
Nr. 18854—1921. Ac.

Publicațiune.

DI. notar public *Dr. Laurențiu Nestor* din Cluj a luat în primire actele și valorile păstrate la dnii notari publici *Dr. Ștefan Gidófalvy* și *Dr. Nicolae Schreiber*. — Cluj, la 1 August 1921. Director General: *Victor Popp*. Seful secției: *Laday*.
Nr. 18861—1921. Ac.

Publicațiune.

Lața Traian locuitor din comuna Pesac, județul Torontal, plasa Gradiștea, a pierdut chitanța de 40 procente cu Nr. 707.176 în valoare de 1183 Lei, edată de comisiunea pentru schimbarea coroanelor din comuna Pesac resp. Sănnicolaul-mare, prin aceasta se nimicește.
Primăria. 3594 1—1

Publicațiune.

Kovács Mózes din Vargyas a pierdut chitanța Nr. 983,282 despre cota de 40 procente dela preschimbarea coroanelor și o declară de anulată. 2673 1—1

Publicațiune.

Mihail Horvath locuitor din comuna Cias a pierdut chitanța sa cu Nr. 313.222 în valoare de 335 Lei, eliberată de comisiunea pentru schimbarea coroanelor din comuna Cias, pe care o declarăm nulă și nevalabilă. — Cias, la 28 Martie 1921. *Primăria*. 1847 1—1

Publicațiune.

Iuliu Strausz din Cenadul-mare anulează chitanța pierdută cu Nr. 399.776 de 40 procente în suma de 633 Lei 50 bani din Nereu. 4276 1—1

Publicațiune.

Pierzând chitanța de 40 procente Nr. 421,488, eliberată de comisiunea de schimb din Agris pe numele *Niculae Ghib*, în valoare de 738 Lei, o declar de nulă și fără valoare. — Agris, la 20 Iunie 1921. 1598 1—1

Publicațiune.

Chitanța Nr. 430.871 de 40 procente despre 195 Lei fiind pierdută, o declar de nimicită și fără valoare în mâinile oricui s'ar afla. — Albac, la 7 Martie 1921. *Nicolae Todea Lola*. 1295 1—1

Publicațiune.

Subsemnata pierzând chitanța Nr. 153.018, eliberată de comisia de schimb din comuna Răhău în sumă de 866 Lei, o declar de nulă în mâna oricui s'ar găsi. *Ana Ottean*, Răhău 122. p. u. Sebeșul-săsesc. 34 1—1

Publicațiune.

Orha Petre invalid de război din comuna Tămășești-Sălaj, contingentul 1917, a pierdut biletul de reformă definitivă eliberat la 20 Dec. 1919 de comisia 5 medico-militară Satu-Mare — venind dela Brașov—Cluj — în toamnă trecută. *Primăria Tămășești*. 3355 1—1

Publicațiune.

Ecaterina Schiț locuitoare din comuna Bogaroș ș'a pierdut chitanța sa cu Nr. 690.286 în valoare de 160 Lei, eliberată de comisiunea pentru schimbarea coroanelor din comuna Bogaroș, pe care o declarăm nulă și nevalabilă. 337 1—1

Publicațiune.

Subsemnata domiciliată în Șibot fac cunoscut, cumcă am pierdut bonul cu No. 160,131 despre suma de 160 lei, îl declar anulat orișicine l'ar poseda. *Văd. Ana Muntean*. 35 1—1

Publicațiune.

1. Dela *Axentie Fasie* domiciliat în comuna Mihileu, făptuitor necunoscut a furat chitanța cu Nr. 82.283 pentru schimbul coroanelor cu suma nesolvită de 1369 Lei, cu datul de 21 Decemvrie 1920. Se anulează.

2. Dela *Florian Selegian* domiciliat în comuna Decanești, făptuitor necunoscut a furat chitanța cu Nr. 82.329 pentru schimbul coroanelor cu suma nesolvită de 903 lei cu datul de 14—15 Decemvrie 1920. Se anulează. *Primăria*. 1329 1—1

Instiințare.

Direcțiunea firmei „Nagyvárad szénbánya és iparvállalat r.-t.” a hotărît în sensul Ș-lui 6 a statutelor fundamentari plătirea alor 50%, încă neplătite, a capitalului societar.

Se provoacă prin urmare acționarii, să plătească după fiecare acție într'o sumă 50 lei, până la termenul cel mai târziu, până la 15 Septemvrie la firma „Banca de Credit din Bistrița” fiindcă altcum acțiile acelea, pe cari nu s'a îndeplinit plătirea, vor fi nimicite în sensul Ș-lui 6 a statutelor fundamentare și în locul lor vor fi estradate acții noue.

Plătirile făcute pe acțiile nimicite se vor adăuga la fondul universal a rezervelor.

Viena, la 26 Iunie 1921.

Direcțiunea.
3605 1—3

Prima Fabrică din Maramureș pentru mobile Indoite și mărfuri de lemn societate pe acții.

Convocare

la

a II-a adunare generală ordinară

a Primei Fabrici din Maramureș pentru mobile Indoite și mărfuri de lemn societate pe acții, care se va ținea Marți, la 16 August st. n. 1921 înainte de amiază la 12 ore în localul oficiului al întreprinderii (str. Cloșca Nr. 17).

Ordine de zi:

1. Raportul Direcțiunii și Comitetului de supraveghere despre anul de gestiune 1920.

2. Stabilirea bilanțului pe anul al doilea de gestiune care se întinde până la 31 Decemvrie 1920 și deciziunea despre distribuirea profitului.

4. Dispensarea direcțiunii și comisiunii de supraveghere.

4. Stabilirea onorariului pe seama comisiei de supraveghere.

5. Complectarea direcțiunii.

6. Alte propuneri.

Sighetul-Marmației, la 1 August 1911.

Direcțiunea.

Extras din statute. Ș 14. Fiecare 10 acții dau posesorului drept de un vot la adunările generale ale societății.

Ș 15. Aceia acționari, cari doresc a participa la adunarea generală, sunt obligați a depune cu trei zile înaintea adunării acțiile lor cu cupoanele nescadente la casa societății. Chitanța despre acțiile depuse va servi ca legitimație pentru intrarea la adunare. Acțiile depuse nu se pot cere înapoi decât după sfârșitul adunării.

1353 1—1